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Introduction                                                         
Thank you for purchasing Prestigio Digital Photo Frame 510, a digital media center. 
You have made an excellent choice and we hope you will enjoy all of its exciting features. 
Please read through the user manual carefully before using the product, and follow all of 
the procedures in manual to fully enjoy all features of the product. 

Package Content                                                    
1. Prestigio Digital Photo Frame 510 X 1 
2. Remote Control (battery included) X 1 
3. DC 9V Power Adapter X 1 

4. Device Stand X 1 
5. USB Cable X 1 
6. Quick Guide X 1 

Product Overviews                                                  

LCD Panel Displays picture/video 

Infrared Receiver Receives signal from remote control 

USB Port Connects to external flash drive 

Mini USB Port Connects to PC 

DC Jack Connects to power adapter 

Memory Card Slot Receives memory card for data transmission 

CF Card Slot Receives CF card for data transmission 

CF Card Slot 

Memory Card Slot 

DC Jack

Mini USB Port 

USB Port

LCD Panel 

    Infrared Receiver 
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Frame Ejection Button Ejects front frame 
Speaker Outputs sound 
Power Indicator Displays power status 
Power Button Turns backlight ON/OFF 
UP Button Scrolls up 
DOWN Button Scrolls down 
LEFT Button Scrolls left 
RIGHT Button Scrolls right 
ENTER Button Confirms selection 
ESC Button Cancels selection or returns to previous menu 
Device Stand Upholds the device 

NOTE:
The device is capable of being wall mounted with screws (not included). Please 
refer to below diagram for mounting illustration. 

   P ower Indicato r

 LEFT 

 ESC 

Speaker 
 Device 
 S tand 

Power 

 UP 

Frame Ejection 
Button 

   R IGHT 
DOWN 

  ENTER 

Mount the device onto the 
screws securely applied on 
wall. 
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Remote Control View                                               

1 Power Turns backlight ON/OFF 
2 Slide Activates slide show function 
3 i Displays file information

4 / / Directional/Rewind/Fast forward buttons 

5 ENTER/ Confirms selection/Start playback

6 ESC/■ Cancels selection/Returns to previous menu/Stop playback
7 Play mode Cycles through playback repeat patterns 
8 Copy Copies files in between memory card and internal memory
9 Preview Views all thumbnail images in Picture Mode

10 Rotate Rotates images in Picture Mode
11 Date Displays current date in Calendar Mode
12 Vol+/- Turns up/down volume
13 Menu Returns to main menu
14 MP3 Enters Music Mode directly
15 Del Deletes current file

16 Ratio
Switches between 4:3 and 16:9 aspect ratios or zoom
in/out in Video Mode

17 Time Button Displays current time in Calendar Mode
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NOTE:
For better performance, please operate the remote control within appropriate angles and 
distances as recommended below: 

Horizontal Angle  45°
Effective Distance:  3M 

Horizontal Angle 15°
Effective Distance: 5M 

Getting Started                                                     

1. Insert Device Stand into corresponding 
position. 

2. Revolve the stand counter-clockwise to secure 
it.

Insert memory card(s) or USB flash drive with
appropriate files if necessary. 
NOTE:
Please make sure that memory card(s) is inserted
properly according to its inserting direction.

General Opeartions                                                 

1. Connect Prestigio Digital Photo Frame 510
to DC 9V Power Adapter.

2. Press Power on the device to switch it on. 
3. Press to select desired function and 

press ENTER/ to confirm selection.
4. Press ESC/■ to return to previous screen

display. 

5. Press  to select appropriate source and 
press ENTER/  to confirm selection. 

6. Press Menu to return to main menu anytime
during operation. 

NOTE:
Unavailable source will be not selectable.

°
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Picture Mode                                                       

1. Press  to select desired file and press 
ENTER/  to start file slideshow function. 

2. Press ESC/■ to return to previous screen 
display. 

3. Press Preview to preview all files in thumbnail 
mode. 

4. Press Slide to start file slideshow. 

5. Press Ratio to toggle between 4:3 and 16:9
display ratios. 

6. Press Rotate to rotate image file 90° clockwise. 
7. Press i to enter submenu. Press  to select 

options and press ENTER/  to confirm 
selection. Please refer to the below chart for 
more detailed information. 

 Pause Playback  Previous File 

Stop Playback  Next File 

Rotate Image  Image Information 

Zoom In/Out  Thumbnail Mode 

Music Mode                                                          

1. Press  to select desired file and press 
ENTER/ to start music playback. 

2. Press ESC/■ to return to previous screen 
display. 

3. Press ENTER/  to pause playback; press 
again to resume. Press ESC/■ to stop 
playback. 

4. Press  to skip to previous/next track. 
5. Press Vol+/- to turn up/down volume. 
6. Press Play mode to select repeating patterns. 
7. Press i to enter submenu. Press to select 

options and press ENTER/  to confirm 

EN-6 

selection. Please refer to the below chart for 
more detailed information. 

 Pause Playback  Next File 

Stop Playback  File Attributes 

 Previous Track  File Information 

 Rewind  Repeating Patterns 

Fast Forward 

Combo Mode                                                     

1. Press to select desired file and press
ENTER/  to start slideshow and music 
playback. 

2. Press ESC/■ to return to previous screen 
display. 

3. Press ENTER/  to pause playback; press 
again to resume. Press ESC/■ to stop 
playback. 

4. Press  to skip to previous/next music 
track. 

5. Press Vol+/- to turn up/down volume. 
6. Press i once to enter photo submenu. Press i

again to enter music submenu. Press  to 
select options and press ENTER/ to confirm 
selection. Please refer to Picture Mode and 
Music Mode for more detailed information. 

Movie Mode                                                          

1. Press  to select desired file and press 
ENTER/ to start music playback. 

2. Press ESC/■ to return to previous screen 
display. 

Standard
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3. Press ENTER/  to pause playback; press 
again to resume. Press ESC/■ to stop 
playback. 

4. Press  to skip to previous/next chapter. 
5. Press Vol+/- to turn up/down volume. 
6. Press Play mode to cycle through repeating 

patterns. 
7. Press i to enter submenu. Press  to select 

options and press ENTER/ to confirm 
selection. Please refer to below chart for more 
detailed information. 

 Pause Playback  Next File 

Stop Playback  File Attributes 

 Previous Track  Zoom In/Out 

 Rewind  MPEG CH options 

Fast Forward  Repeating Patterns 

Text Mode                                                            

1. Press  to select desired file and press 
ENTER/  to start viewing text content. 

2. Press ESC/■ to return to previous screen 
display.

3. Press  to scroll up/down. 
4. Press  to skip to previous/next page. 

Edit Mode                                                            

1. Press  to select desired file and press 
ENTER/  to start playback of selected file. 
Press ESC/■ to return to previous screen 
display. 

NOTE:
All supported file formats will be displayed. 

LR ch MPEG 
Standard 
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To delete file(s): 
1. Press  to select file desired to delete and 

press  to place mark(s). 
2. Press DEL to delete selected file(s). 
NOTE:
Deleted file(s) will be permanently removed. 
To copy file(s): 
1. Press  to select file desired to copy and 

press  to place mark(s). Press ESC/■ to exit 
current directory. 

2. Press  to navigate to desired destination 
directory.  

3. Press Copy to delete selected file(s). 

Setup Mode                                                         

1. Press  to highlight option and press 
ENTER/  to confirm selection. Please refer to 
the following chart for more detailed 
information. 
Press ESC/■ to return to previous screen 
display.

Language Set Press  to highlight desired language. 

Picture Set 

Slideshow Mode:
Press  to select picture slideshow speed. 
Picture Play Mode:
Press  to select picture fade-in mode. 

Clock Set 
1. Press  to toggle between time settings. 
2. Press  to adjust time values. 

Alarm Set 

1. Press  to toggle between time settings. 
2. Press  to adjust alarm time values. 
3. Press  to adjust ringtone style. 
4. Press  to turn alarm On/Off. 

StartUp Set Press  to select startup mode. 

Video Set 
1. Press  to toggle between brightness, 

contrast, and color saturation levels. 
2. Press  to adjust corresponding values. 

Default Set 
Default set:
Press ENTER/  to restore device to factory default 
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settings. 
USB Mode:
Press  to select USB operation mode. 

Version Displays current device firmware version. 

Calendar Mode                                                     

Press  to change month. 
Press  to change year.

Card Reader Function                                               
Prestigio Digital Photo Frame 510 can also function as a card reader. Please follow 
below instructions for proper operations. 

1. Connect the device to PC with USB cable provided. 
2. After automatic driver installation, insert memory cards into appropriate slots on 

the device. 
3. Files can be copied, moved, and deleted exactly as other card reader functions.
4. Reboot the device when prompted. 
5. To safely remove the device from PC, click on  i n Windows Notification Area. 

Select corresponding device (Stop USB Mass Storage Device Drive (E:)) to 
stop operation. 

6. Follow the on screen instructions to complete device removal. 

Product Specifications                                              

Display Screen 10” TFT LCD 

Display Mode 16:9 / 4:3 display supported 

File Format *.jpg (up to 20 Mega Pixels), *.avi, *.dat, *.mp3, 
*.wma, *.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Extension Slot SD/MMC/MS/SC/CF Cards 

Internal Memory NAND Flash 

USB Interface High Speed USB2.0  

Weight 900 ± 5g 

Dimensions (L * W * H) 297mm X 208mm X 25mm 
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Power Adapter Input AC 100V-240V 
Output DC 9V, 2A 

Technical Support and Warranty Information                     
Please refer to www.prestigio.com for technical support and included warranty card for 
warranty information. 

Disclaimer                                                           
We make every effort to ensure that the information and procedures in this user manual 
are accurate and complete. No liability can and will be accepted for any erros or 
omissions. Prestigio reserves the right to make any changes without further notice to 
any products herein. 
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Úvod                                                                 
D kujeme za zakoupení digitálního multimediálního centra, digitálního fotoráme ku
Prestigio 510. Vybrali jste si velmi dob e a doufáme, že si oblíbíte všechny jeho skv lé
funkce. P ed použitím tohoto výrobku si prosím pozorn  p e t te návod k obsluze  
a dodržujte všechny postupy v tomto návodu pro plné využití všech jeho funkcí. 

Obsah balení                                                       
1. 1 digitální fotoráme ek Prestigio 510 
2. 1 dálkový ovláda  (v etn  baterie) 
3. 1 napáje  9V DC

4. 1 stojánek
5. 1 USB kabel
6. 1 stru ný návod

Popis výrobku                                                      

LCD Panel Zobrazuje obrázky/video 

Infra ervené idlo P ijímá signál z dálkového ovláda e

USB port P ipojuje se k externímu flash disku 

Mini USB port P ipojuje se k po íta i

DC jack P ipojuje se k sí ovému napáje i

Pam ová karta Zde se zasune pam ová karta pro p enos dat

CF karta Zde se zasune CF karta pro p enos dat 

CF karta 

Pam ová karta 

DC jack

Mini USB port 

USB port

LCD Panel 

  Infra ervené idlo 
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Tla ítko vysunutí ráme ku Vysune p ední ráme ek 
Reproduktor Reprodukuje zvukový doprovod 
Indikátor napájení Indikuje stav napájení 
Tla ítko napájení Zapne/ vypne podsv tlení 
Tla ítko NAHORU Posunuje sm rem nahoru 
Tla ítko DOL Posunuje sm rem dol
Tla ítko VLEVO Posunuje vlevo 
Tla ítko VPRAVO Posunuje vpravo 
Tla ítko ENTER Potvrzuje volbu 
Tla ítko ESC Zruší volbu nebo navrací do p edchozí nabídky 
Stojánek Pro podep ení fotoráme ku 

POZNÁMKA:
Tento fotoráme ek lze zav sit na šrouby našroubované ve zdi (nejsou dodány). Viz 
prosím uvedený nákres pro ilustraci této montáže. 

Indikátor napájení

VLEVO 

 ESC 

Reproduktor
Stojánek  

Napájení 

NAHORU

Tla ítko  

vysunutí ráme ku 

   VPRAVO 
  DOL

  ENTER 

Fotoráme ek se zav sí na 
šrouby, které jsou náležit
p išroubovány ke zdi. 
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Dálkový ovláda                                                

1 Power Zapíná a vypíná p ístroj
2 Slide Zapíná prezentaci snímk
3 i Zobrazí informace o souboru 

4 / / Tla ítka pro volbu sm ru a pro p evíjení vzad a vp ed

5 ENTER/ Potvrzuje volbu/spouští p ehrávání

6 ESC/■ Ruší volbu/vrací do p edchozí nabídky/zastavuje p ehrávání
7 Play mode P epíná mezi variantami opakovaného p ehrávání
8 Copy Zkopíruje soubory z pam ové karty do vnit ní pam ti
9 Preview Zobrazí všechny miniatury v režimu Picture Mode

10 Rotate Otá í obrazy v režimu Picture Mode
11 Date Zobrazí aktuální datum v režimu Calendar Mode
12 Vol+/- Zesilí/zeslabí zvukový doprovod
13 Menu Vrací do hlavní nabídky 
14 MP3 Zadá p ímo režim hudby Music Mode
15 Del Vymaže aktuální soubor

16 Ratio
P epíná mezi obrazovými formáty 4:3 a 16:9 nebo 
zv tší/zmenší obraz v režimu Video Mode

17 Tla ítko Time Zobrazí aktuální as v režimu Calendar Mode
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POZNÁMKA:
Pro dosažení nejlepší funkce používejte dálkový ovláda  pod doporu enými úhly a do 
ur ité vzdálenosti:

Vodorovný úhel  45°
Ú inná vzdálenost:  3 m

Vodorovný úhel 15°
Ú inná vzdálenost: 5 m 

Za ínáme                                                           

1. Do p íslušného místa vložte stojánek. 
2. Oto ením doleva stojánek zajist te.

Vložte pam ovou kartu (karty), nebo v p ípad
pot eby p ipojte USB flash disk s p íslušnými
soubory.
POZNÁMKA:
Dávejte pozor na správné vkládání pam ové karty 
(karet) podle nazna eného sm ru jejího vkládání.

Hlavní innosti                                                    

1. Digitální fotoráme ek Prestigio 510 p ipojte
k sí ovému napáje i DC 9V.

2. Stiskn te tla ítko Power na p ístroji. 
3. Tla ítky vyberte požadovanou funkci a

volbu potvr te tla ítkem ENTER/ .
4. Pro návrat k p edchozí obrazovce stiskn te

tla ítko ESC/■ .

°
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5. Tla ítky  zvolte p íslušný zdroj a volbu
potvr te tla ítkem ENTER/ .

6. Do hlavní nabídky se m žete kdykoli vrátit
stisknutím tla ítka Menu.

POZNÁMKA:
Nedostupné zdroje nebude možné zvolit.

Režim Picture (snímek)                                            
1. Tla ítky  vyberte požadovaný soubor a 

tla ítkem ENTER/ spustíte prezentaci 
snímk .

2. Pro návrat do p edchozí obrazovky stiskn te
tla ítko ESC/■.

3. Pro náhled všech soubor  v miniaturách
stiskn te tla ítko Preview.

4. Pro spušt ní prezentace stiskn te tla ítko
Slide.

5. Tla ítkem Ratio p epínáte mezi formáty
zobrazení 4:3 a 16:9.

6. Tla ítkem Rotate oto íte obraz o 90° doprava.
7. Tla ítkem i vstoupíte do podnabídky. Tla ítky

 si vybíráte možnosti a volbu potvrdíte 
tla ítkem ENTER/ . Viz prosím podrobn jší 
informace v následujícím p ehledu.

Pozastavení

p ehrávání 
 P edchozí soubor 

Zastavení p ehrávání  Další soubor 

Oto ení obrazu Informace o snímku 

Zv tšení/zmenšení Režim miniatur 

Režim Music (hudba)                                               
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1. Tla ítky  vyberte požadovaný soubor a
p ehrávání hudby spus te tla ítkem ENTER/ .

2. Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí 
obrazovku.

3. Tla ítkem ENTER/  p ehrávání do asn
zastavíte; dalším stisknutím bude p ehrávání
pokra ovat. P ehrávání zastavíte tla ítkem 
ESC/■.

4. Tla ítkem  p esko íte p edchozí/další 
stopu.

5. Tla ítkem Vol+/- zesilujete nebo zeslabujete
zvuk.

6. Tla ítkem Play mode zvolíte zp sob opakování. 
7. Tla ítkem i vstoupíte do podnabídky. Tla ítky

volíte varianty a volbu potvrdíte tla ítkem 
ENTER/ . Viz prosím podrobn jší informace  
v uvedeném p ehledu.

Pozastavení

p ehrávání
Další soubor

Zastavení

p ehrávání
 Atributy souboru

P edchozí stopa  Informace o souboru

P evíjení zp t  Varianty opakování 

P evíjení vp ed

Režim Combo (kombinace)                                        

1. Tla ítky vybíráte požadovaný soubor a 
tla ítkem ENTER/ spustíte prezentaci snímk  i
p ehrávání hudby. 

2. Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí 
obrazovku.

Standard
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3. Tla ítkem ENTER/  pozastavíte p ehrávání; 
dalším stisknutím bude p ehrávání pokra ovat. 
Tla ítkem ESC/■ p ehrávání zastavíte. 

4. Tla ítky  sko íte na p edchozí nebo další 
hudební stopu. 

5. Tla ítky Vol+/- zesilujete/zeslabujete zvuk. 
6. Jedním stiskem tla ítkai vstoupíte do 

podnabídky snímk . Dalším stiskem tla ítka i
vstoupíte do podnabídky hudby. Tla ítky 
vybíráte možnosti a volbu potvrdíte tla ítkem 
ENTER/ . Viz prosím podrobn jší informace v 
režimech Picture Mode a Music Mode.

Režim Movie (film)                                                  

1. Tla ítky  vybíráte požadovaný soubor a 
tla ítkem ENTER/ spustíte p ehrávání
hudby. 

2. Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí 
obrazovku. 

3. Tla ítkem ENTER/  pozastavíte p ehrávání; 
dalším stiskem obnovíte p ehrávání. Tla ítkem 
ESC/■ zastavíte p ehrávání. 

4. Tla ítky  sko íte na p edchozí/další 
kapitolu. 

5. Tla ítky Vol+/- zesilujete nebo zeslabujete 
zvuk.

6. Tla ítkem Play mode p epínáte mezi zp soby 
opakování p ehrávání. 

7. Tla ítkem i vstoupíte do podnabídky. Tla ítky 
 vybíráte možnosti a tla ítkem ENTER/

volbu potvrdíte. Viz prosím podrobn jší 
informace v uvedeném p ehledu. 

Pozastavení 

p ehrávání 
 Další soubor 

Zastavení

p ehrávání 
 Atributy souboru 

P edchozí stopa  Zv tšení/zmenšení 

P evíjení zp t Možnosti MPEG CH  

P evíjení vzad Zp soby opakování 

LR ch MPEG 
Standard 
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Režim Text                                                           

1. Tla ítky  vyberete požadovaný soubor a 
tla ítkem ENTER/  spustíte prohlížení textu. 

2. Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí
obrazovku.

3. Tla ítky  posunujete sm rem nahoru a dol .
4. Tla ítky  sko íte na p edchozí/další stranu. 

Režim Edit (úprava)                                                 

1. Tla ítky  vyberete požadovaný soubor a 
tla ítkem ENTER/  spustíte p ehrávání 
zvoleného souboru. 
Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí 
obrazovku. 

POZNÁMKA:
Zobrazí se všechny podporované formáty. 

Smazání souboru (soubor ):
1. Tla ítky  vyberete soubory, které chcete 

smazat a tla ítkem  umístíte zna ky.  
2. Tla ítkem DEL smažete vybrané soubory. 
POZNÁMKA:
Vybrané soubory budou trvale smazány. 
Zkopírování souboru (soubor ):
1. Tla ítky  vyberete soubory požadované ke 

zkopírování a tla ítkem  umístíte zna ky. 
Tla ítkem ESC/■ vystoupíte z aktuálního 
adresá e. 

2. Tla ítky  p ejdete k požadovanému 
cílovému adresá i.  

3. Tla ítkem Copy zkopírujete vybrané soubory. 
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Režim Setup (nastavení)                                           

1. Tla ítky  zvýrazníte volbu a tla ítkem
ENTER/  tuto volbu potvrdíte. Viz prosím 
podrobn jší informace v následujícím p ehledu. 
Tla ítkem ESC/■ se vrátíte na p edchozí
obrazovku.

Language Set Tla ítky  zvýrazníte požadovaný jazyk. 

Picture Set 

Režim prezentace snímk :
Tla ítky  vybíráte rychlost prezentace snímk .
Režim p ehrávání snímk :
Tla ítky  vybíráte režim roztmívání obrazu. 

Clock Set 
1. Tla ítky  p epínáte mezi údaji hodin. 
2. Tla ítky  nastavujete asové údaje. 

Alarm Set 

1. Tla ítky  p epínáte mezi údaji budíku. 
2. Tla ítky  nastavujete údaje budíku. 
3. Tla ítky  nastavujete styl vyzván ní. 
4. Tla ítky  zapnete/vypnete budík. 

StartUp Set Tla ítky  vybíráte režim spušt ní. 

Video Set 
1. Tla ítky  p epínáte mezi jasem, kontrastem, 

a sytostí barev. 
2. Tla ítky  nastavujete p íslušné hodnoty. 

Default Set 

Výchozí nastavení (Default Set):
Tla ítkem ENTER/  obnovíte p vodní hodnoty 
nastavené výrobcem. 
Režim USB:
Tla ítky  vyberete provozní režim USB. 

Version Zobrazí aktuální verzi firmware p ístroje. 

Režim Calendar (kalendá )                                         

Tla ítky  volíte m síce. 
Tla ítky  vyberete rok.
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Funkce te ky karet                                                
Digitální fotoráme ek Prestigio 510 m že fungovat také jako te ka karet. Viz 
pokyny pro správné použití. 

1. Dodaným USB kabelem p ipojte fotoráme ek k po íta i. 
2. Po automatické instalaci ovlada e vkládejte pam ové karty do p íslušného 

otvoru ve fotoráme ku. 
3. Soubory lze kopírovat, p emís ovat a mazat p esn  tak, jako to umož uje jiná 

te ka karet. 
4. Po výzv  restartuje p ístroj. 
5. Pro bezpe né odpojení fotoráme ku od po íta e klepn te na ikonu  v 

oznamovací oblasti systému Windows. Vyberte p íslušné za ízení (Stop USB 
Mass Storage Device Drive (E:)) pro zastavení jeho innosti. 

6. Pro dokon ení odpojení postupujte podle pokyn  zobrazovaných na obrazovce. 

Technické parametry výrobku                                     

Displej 10” TFT LCD 

Režim zobrazení Podpora zobrazení 16:9 / 4:3 

Formát souboru *.jpg (až 20 megapixel ), *.avi, *.dat, *.mp3, *.wma, 
*.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Rozši ovací slot Karty SD/MMC/MS/SC/CF 

Vnit ní pam NAND Flash 

USB rozhraní Vysokorychlostní USB2.0  

Hmotnost 900 ± 5g 

Rozm ry (d * š * v) 297mm X 208mm X 25mm 

Sí ový napáje Vstup AC 100V-240V 
Výstup DC 9V, 2A 

Technická podpora a informace o záruce                         
Pro technickou podporu a informace k záru ní kart  navštivte stránky 
www.prestigio.com.

Odmítnutí odpov dnosti                                            
Vynasnažili jsme se zajistit, aby informace a postupy uvedené v tomto návodu pro 
uživatele byly p esné a úplné. Nem že být a ani nebude akceptována žádná 
odpov dnost za jakékoli chyby nebo opomenutí. Spole nost Prestigio si vyhrazuje 
právo na provedení libovolných zm n zde uvedených výrobk  bez dalšího oznámení. 
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Einführung                                                          
Danke für den Kauf des Prestigio Digital Photo Frame 510, einem digitalen 
Mediencenter. Sie haben eine ausgezeichnete Wahl getroffen, und wir hoffen, dass Sie 
alle Features dieses Produkts nutzen können. Bitte lesen Sie vor der Verwendung des 
Produkts das Bedienungshandbuch sorgfältig durch, und befolgen Sie alle Hinweise im 
Handbuch, damit Sie alle Features des Produkts vollständig nutzen können. 

Paketinhalt 
1. Prestigio Digital Photo Frame 510 X 1 
2. Fernbedienung (Batterie beigefügt) X 1 
3. DC 9 V Netzadapter X 1 

4. Gerätestativ X 1 
5. USB-Kabel X 1 
6. Schnellanleitung X 1 

Produktübersicht                                                   

LCD-Bildschirm Zeigt Bild/Video 

    
Infrarot-Receiver 

Empfängt Signal von Fernbedienung 

USB-Anschluss Anschluss des externen Flashspeichers 

Mini USB-Anschluss  Anschluss des PC 

DC-Buchse Anschluss des Netzadapters 

Steckplatz für 
Speicherkarte 

Empfängt Speicherkarte für 
Datenübertragung 

Steckplatz für 
CF-Karte 

Empfängt CF-Karte für Datenübertragung 

Steckplatz für CF-Karte 

Steckplatz für Speicherkarte 

DC-Buchse

Mini USB-Anschlu

USB-Anschl

LCD-Bildschir

    Infrarot-Receiver 
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Taste für Rahmenauswurf Wirft vorderen Rahmen aus 
Lautsprecher Gibt Ton aus 
Netzanzeige Zeigt den Netzstatus an 
Power-Taste (Netz) Schaltet Hintergrundbeleuchtung an/aus 
UP-Taste (Auf) Blättert nach oben 
DOWN-Taste (Ab) Blättert nach unten 
LEFT-Taste (Links) Blättert nach links 
RIGHT-Taste (Rechts) Blättert nach rechts 
ENTER-Taste Bestätigt die Auswahl 
ESC-Taste Beendet Auswahl oder kehrt zum vorigen Menü zurück 
Gerätestativ Hält das Gerät 

ANMERKUNG:
Das Gerät kann mit Schrauben (nicht beigefügt) an der Wand angebracht werden. 
Siehe bitte Diagramm unten zur Veranschaulichung der Montage. 

Ansicht der Fernbedienung

  Netzanzeige    

LEFT 
(Links)

 ESC 

Lautsprech
 Geräte- 
 Stativ 

Netz 

 UP (Auf) 

Rahmenauswurf-
Taste 

RIGHT
(Rechts) DOWN (Ab) 

  ENTER 

Bringen Sie das Gerät mit 
Schrauben sicher an der 
Wand an. 
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1 Power (Netz) Schaltet Hintergrundbeleuchtung an/aus 
2 Slide (Dia) Aktiviert die Diavorführungsfunktion 
3 i Zeigt Informationen über Dateien an

4 / / Tasten für Richtung/Rückspulen/Schneller Vorlauf

5 ENTER/ Bestätigt die Auswahl/Beginnt die Wiedergabe

6 ESC/■ Beendet die Auswahl/Kehrt zum vorigen Menü
zurück/Beendet die Wiedergabe 

7
Play mode 

(Wiedergabem
odus) 

Geht zyklisch durch die Wiedergabewiederholmuster

8
Copy

(Kopieren)
Kopiert Dateien in Speicherkarte und internen Speicher 

9
Preview 

(Vorschau)
Zeigt im Picture Mode (Bildmodus) alle Thumbnail-Bilder
an

10
Rotate

(Drehen)
Dreht die Bilder im Picture Mode (Bildmodus)

11 Date (Datum)
Zeigt im Calendar Mode (Datumsmodus) das aktuelle
Datum an 

12
Vol+/-

(Lautstärke)
Erhöht/vermindert die Lautstärke

13 Menu (Menü) Kehrt zum Hauptmenü zurück
14 MP3 Geht direkt in den Music Mode (Musikmodus)
15 Del (Löschen) Löscht die aktuelle Datei 

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17
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16
Ratio 

(Verhältnis)

Schaltet im Video Mode (Videomodus) zwischen den
Seitenverhältnissen 4:3 und 16:9 oder
Einzoomen/Auszoomen um

17 Time (Zeit)
Zeigt im Calendar Mode (Datumsmodus) die aktuelle 
Zeit an 

ANMERKUNG:
Damit Sie eine bessere Leistung erhalten, arbeiten Sie mit der Fernbedienung bitte
innerhalb geeigneter Winkel und Entfernungen, wie es unten empfohlen wird:

Horizontaler Winkel:  45°
Effektive Entfernung: 3 m 

Horizontaler Winkel:  15°
Effektive Entfernung: 5 m 

Erste Schritte                                                      

1. Bringen Sie das Gerätestativ in die 
entsprechende Position.

2. Drehen Sie das Stativ entgegen dem 
Uhrzeigersinn, um es zu sichern.

Wenn nötig, führen Sie die Speicherkarte(n) oder den
USB-Flashspeicher mit den entsprechenden Dateien
ein.
ANMERKUNG:
Überzeugen Sie sich bitte davon, dass die
Speicherkarte(n) richtig entsprechend der
Einführrichtung eingesteckt ist (sind).

Allgemeine Bedienvorgänge                                       
1. Schließen Sie den Prestigio Digital Photo

Frame 510 an den DC 9 V-Netzadapter an.
2. Drücken Sie Power (Netz) am Gerät, um es 

anzuschalten. 
3. Drücken Sie , um die gewünschte 

Funktion auszuwählen, und drücken Sie 
ENTER/ , um die Auswahl zu bestätigen.

4. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren.

°
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5. Drücken Sie , um die gewünschte
Quelle auszuwählen, und drücken Sie 
ENTER/ , um die Auswahl zu bestätigen. 

6. Drücken Sie Menu, um von einer beliebigen 
Stelle aus zum Hauptmenü zurückzukehren.

ANMERKUNG:
Quellen, die nicht vorhanden sind, können nicht
ausgewählt werden.

Picture Mode (Bildmodus)                                         
1. Drücken Sie , um die gewünschte 

Datei auszuwählen, und drücken Sie
ENTER/  , um die Dateidiavorführung 
zu beginnen.

2. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen
Bildschirm zurückzukehren. 

3. Drücken Sie Preview (Vorschau), um
im Thumbnail-Modus eine Vorschau aller
Dateien zu erhalten.

4. Drücken Sie Slide (Dia) , um die
Dateidiavorführung zu beginnen. 

5. Drücken Sie Ratio (Verhältnis) , um
zwischen den Seitenverhältnissen 4:3 und
16:9 umzuschalten. 

6. Drücken Sie Rotate (Drehen), um die
Bilddatei um 90° im Uhrzeigersinn zu 
drehen. 

7. Drücken Sie i , um ein Untermenü zu 
öffnen. Drücken Sie , um Optionen 
auszuwählen, und drücken Sie
ENTER/  , um die Auswahl zu 
bestätigen. Zu genaueren Informationen 
sehen Sie bitte die Tabelle unten. 

Pause Playback
(Pause/Wiedergabe)

Vorige Datei 

Stop Playback 
(Stopp/Wiedergabe)

Nächste Datei 

Rotate Image (Bild 
drehen)

Informationen über 
das Bild 

Zoom In/Out 
(Ein-/Auszoomen)

 Thumbnail-Modus
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Music Mode (Musikmodus)                                        

1. Drücken Sie , um die gewünschte Datei
auszuwählen, und drücken Sie
ENTER/ , um die Musikwiedergabe zu 
beginnen. 

2. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren. 

3. Drücken Sie ENTER/ ,  um die 
Wiedergabe zu unterbrechen; drücken Sie
noch einmal, um weiterzumachen. Drücken
Sie ESC/■, um die Wiedergabe zu
beenden.

4. Drücken Sie , um zum
vorigen/nächsten Track zu springen. 

5. Drücken Sie Vol+/- (Lautstärke), um die
Lautstärke zu erhöhen/vermindern.

6. Drücken Sie Play mode
(Wiedergabemodus), um die
Wiederholmuster auszuwählen.

7. Drücken Sie i , um ein Untermenü zu 
öffnen. Drücken Sie , um Optionen 
auszuwählen, und drücken Sie
ENTER/  , um die Auswahl zu
bestätigen. Zu genaueren Informationen 
sehen Sie bitte die Tabelle unten. 

Pause Playback
(Pause/Wiedergabe)

 Nächste Datei

Stop Playback 
(Stopp/Wiedergabe)

 Dateiattribute 

Previous Track 
(Voriger Track) 

 Dateiinformationen

Rewind
(Rückspulen) 

Wiederholmuster

Fast Forward
(Schneller Vorlauf)

Standard
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Combo Mode (Combomodus)                                      

1. Drücken Sie , um die gewünschte Datei 
auszuwählen, und drücken Sie ENTER/ , um 
die Diavorführung und die Musikwiedergabe zu 
beginnen.

2. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren. 

3. Drücken Sie ENTER/ ,  um die Wiedergabe 
zu unterbrechen; drücken Sie noch einmal, um 
weiterzumachen. Drücken Sie ESC/■, um die 
Wiedergabe zu beenden. 

4. Drücken Sie , um zum vorigen/nächsten 
Musiktrack zu springen. 

5. Drücken Sie Vol+/- (Lautstärke), um die 
Lautstärke zu erhöhen/vermindern. 

6. Drücken Sie noch einmal i, um das 
Foto-Untermenü zu öffnen. Drücken Sie noch 
einmal i, um das Musik-Untermenü zu öffnen. 
Drücken Sie , um Optionen auszuwählen, 
und drücken Sie ENTER/ , um die Auswahl zu 
bestätigen.  Zu genaueren Informationen siehe 
bitte Picture Mode (Bildmodus) und Music 
Mode (Musikmodus).

Movie Mode (Filmmodus)                                           

1. Drücken Sie , um die gewünschte 
Datei auszuwählen, und drücken Sie 
ENTER/ , um die Musikwiedergabe zu 
beginnen. 

2. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren. 
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3. Drücken Sie ENTER/ ,  um die 
Wiedergabe zu unterbrechen; drücken 
Sie noch einmal, um weiterzumachen. 
Drücken Sie ESC/■, um die Wiedergabe 
zu beenden. 

4. Drücken Sie , um zum 
vorigen/nächsten Kapitel zu springen. 

5. Drücken Sie Vol+/- (Lautstärke), um 
die Lautstärke zu erhöhen/vermindern. 

6. Drücken Sie Play mode, um die 
Wiederholmuster zyklisch zu 
durchlaufen. 

7. Drücken Sie i, um ein Untermenü zu 
öffnen. Drücken Sie , um Optionen 
auszuwählen, und drücken Sie 
ENTER/  , um die Auswahl zu 
bestätigen. Zu genaueren Informationen 
sehen Sie bitte die Tabelle unten. 

Pause Playback 
(Pause/Wiedergabe) 

 Nächste Datei 

Stop Playback 
(Stopp/Wiedergabe) 

 Dateiattribute 

Previous Track 
(Voriger Track) 

 Ein-/Auszoomen 

 Rewind (Rückspulen)  MPEG CH Optionen 

Fast Forward 
(Schneller Vorlauf) 

 Wiederholmuster 

Text Mode (Textmodus)                                            

1. Drücken Sie , um die gewünschte Datei 
auszuwählen, und drücken Sie ENTER/  , um 
mit der Betrachtung des Textinhalts zu 
beginnen. 

2. Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen Bildschirm 
zurückzukehren.

3. Drücken Sie , um auf-/abwärts zu blättern. 
4. Drücken Sie , um zur vorigen/nächsten Seite 

zu springen. 

LR ch MPEG 

Standard 



DE-9

Edit Mode (Bearbeitungsmodus)                                   
1. Drücken Sie , um die gewünschte Datei 

auszuwählen, und drücken Sie ENTER/  , um 
die Wiedergabe der ausgewählten Datei zu 
beginnen. 
Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren. 

ANMERKUNG:
Es werden alle unterstützten Dateiformate angezeigt.

Um Dateien zu löschen: 
1. Drücken Sie ,  um die Datei, die Sie löschen 

möchten, auszuwählen, und drücken Sie , um 
sie zu markieren. 

2. Drücken Sie DEL, um die ausgewählte(n) 
Datei(en) zu löschen. 

ANMERKUNG:
Die ausgewählte(n) Datei(en) werden dauerhaft 
entfernt. 
Um Dateien zu kopieren: 
1. Drücken Sie ,  um die Datei, die Sie 

kopieren möchten, auszuwählen, und drücken 
Sie , um sie zu markieren. Drücken Sie 
ESC/■, um das aktuelle Verzeichnis zu 
verlassen. 

2. Drücken Sie , um zum gewünschten 
Zielverzeichnis zu navigieren.  

3. Drücken Sie Copy, um die ausgewählte(n) 
Datei(en) zu kopieren. 

Setup Mode (Einrichtungsmodus)                                  

1. Drücken Sie , um die Option 
hervorzuheben, und drücken Sie ENTER/ ,
um die Auswahl zu bestätigen. Zu genaueren 
Informationen sehen Sie bitte die folgende 
Tabelle. 
Drücken Sie ESC/■, um zum vorigen 
Bildschirm zurückzukehren.

Language Set 
(Spracheinstellung) 

Drücken Sie , um die gewünschte Sprache 
hervorzuheben. 

Picture Set Slideshow Mode (Diavorführung):
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(Bildeinstellung) Drücken Sie , um die Geschwindigkeit der 
Diavorführung auszuwählen. 
Picture Play Mode (Bildwiedergabe):
Drücken Sie , um die Einblendung des Bilds 
auszuwählen. 

Clock Set 
(Uhreneinstellung) 

1. Drücken Sie , um zwischen den 
Zeiteinstellungen umzuschalten. 

2. Drücken Sie , um die Zeitwerte 
einzustellen. 

Alarm Set 
(Weckeinstellung) 

1. Drücken Sie , um zwischen den 
Zeiteinstellungen umzuschalten. 

2. Drücken Sie , um die Weckzeitwerte 
einzustellen. 

3. Drücken Sie , um den Klingelton 
einzustellen. 

4. Drücken Sie , um den Wecker 
an-/auszuschalten. 

StartUp Set 
(Hochfahreinstellung) 

Drücken Sie , um den Hochfahrmodus 
auszuwählen. 

Video Set 
(Videoeinstellung) 

1. Drücken Sie , um zwischen der Helligkeit, 
dem Kontrast und der Farbe umzuschalten. 

2. Drücken Sie , um die entsprechenden Werte 
einzustellen. 

Default Set 
(Standardeinstellung) 

Default set (Standardeinstellung):
Drücken Sie ENTER/ , um die Werkseinstellungen 
des Geräts wiederherzustellen. 
USB Mode (USB-Modus):
Drücken Sie , um den USB-Betrieb auszuwählen. 

Version Zeigt die aktuelle Firmware-Version des Geräts an. 

Calendar Mode (Datumsmodus)                                   

Drücken Sie , um den Monat zu ändern. 
Drücken Sie , um das Jahr zu ändern.

Kartenleserfunktion                                                
Der Prestigio Digital Photo Frame 510 kann auch als Kartenleser arbeiten. Befolgen 
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Sie bitte die Anweisungen unten zur richtigen Bedienung. 

1. Schließen Sie das Gerät mit dem mitgelieferten USB-Kabel an den PC an. 
2. Nachdem der Treiber automatisch installiert worden ist, stecken Sie die 

Speicherkarten in die entsprechenden Steckplätze am Gerät. 
3. Die Dateien können genau wie andere Kartenleserfunktionen kopiert, verschoben 

und gelöscht werden. 
4. Fahren Sie das Gerät erneut hoch, wenn Sie dazu aufgefordert werden. 
5. Um das Gerät sicher vom PC zu trennen, klicken Sie auf  im Windows 

Notification Area. Wählen Sie das entsprechende Gerät aus (Stop USB Mass 
Storage Device Drive (E:)), um die Arbeit zu beenden. 

6. Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um das Gerät zu entfernen. 

Produktspezifikationen                                             

Display 10” TFT LCD 

Displaymodus 16:9 / 4:3-Display wird unterstützt 

Dateiformate *.jpg (bis zu 20 Mega Pixel), *.avi, *.dat, *.mp3, 
*.wma, *.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Erweiterungssteckplatz SD/MMC/MS/SC/CF-Karten 

Interner Speicher NAND Flash 

USB-Schnittstelle High Speed USB2.0  

Gewicht 900 ± 5 g 

Abmessungen (L * B * 
H)

297 mm X 208 mm X 25 mm 

Netzadapter Eingang AC 100 V - 240 V 
Ausgang DC 9 V, 2 A 

Informationen zu technischer Unterstützung und Garantie 
Zur technischen Hilfe siehe bitte www.prestigio.com, und Garantieinformationen finden 
Sie auf der beigefügten Garantiekarte. 

Haftungsausschluss 
Wir geben uns alle Mühe zu gewährleisten, dass die Informationen und Verfahren in 
diesem Benutzerhandbuch genau und vollständig sind. Aber wir können und wollen 
keine Verantwortung für irgendwelche Fehler oder Unterlassungen übernehmen. 
Prestigio behält sich das Recht auf Änderungen aller Produkte vor. 
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Sissejuhatus                                                         
Täname, e t ostsite meediumikeskuse Prestigio D igital P hoto F rame 510. Olete 
teinud suurepärase valiku ning loodame, et naudite täiel määral kõiki seadme võimalusi. 
Palun lugege enne toote kasutamist tähelepanelikult läbi käsiraamat ning järgige kõiki 
selles kirjeldatud toiminguid, et õppida viimseni kasutama kõiki toote funktsioone.  

Pakendsisu 
1. Prestigio Digital Photo Frame 510 X 1 
2. Pult (patareiga) X 1 
3. DC 9V toiteadapter X 1 

4. Seadmetugi X 1 
5. USB-juhe X 1 
6. Lühijuhis X 1 

Tootetutvustus                                                      

LCD-paneel Kuvab pildi/video  

Infrapunavastuvõtja Võtab vastu puldisignaali 

USB-port Välise välkmälu ühendamine 

USB-miniport Ühendamine arvutiga 

Alalisvoolu pesa Toiteadapteri ühendamine 

Mälukaardi pilu Andmete edastamiseks mälukaardi 
sisestamine  

Välkmälukaardi pilu Andmete edastamiseks välkmälukaardi 
sisestamine  

Välkmälukaardi pilu 

Mälukaardi pilu 

Alalisvoolupesa

USB-miniport 

USB-port

LCD-paneel 

    Infrapunavastuvõtja
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Raami vabastusnupp Eesraami vabastus 
Kõlar Heli väljumine 
Toitenäidik Näitab toiteolekut 
Toitenupp Taustvalguse sisse- ja väljalülitamine 
ÜLES nupp Üles kerimine 
ALLA nupp Alla kerimine 
VASAKULE nupp Vasakule kerimine 
PAREMALE nupp Paremale kerimine 
SISESTUSNUPP Valiku kinnitamine 
VÄLJUMISNUPP Valiku tühistamine või naasmine eelmisele ekraanile 
Seadmetugi Hoiab seadet püsti 

TÄHELEPANU:
Seadet on võimalik kruvidega (pole kaasas) seinale kinnitada. Kinnitusjuhised 
alloleval pildil.  

   T oitenäidik     

VASAKULE

VÄLJUMINE

Kõlar 
 Seadmetugi 

Toide 

 ÜLES 

Raami vabastusnupp

  PAREMALE
ALLA

  SISESTUS 

Riputage seade seina 
kinnitatud kruvidele.  
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Pult                                                             

1 Toide Taustvalguse sisse- ja väljalülitamine
2 Slaid Slaidiseansifunktsiooni käivitamine
3 i Failiinfo kuvamine

4 / / Suuna-/edasi/ tagasi nupud

5 ENTER/ Valiku kinnitamine/esituse käivitamine

6 ESC/■ Valiku tühistamine/naasmine eelmisse menüüsse/esituse 
peatamine

7 Play mode Esituse kordusmustrite vahetus
8 Copy Failide kopeerimine mälukaardilt sisemälusse ja vastupidi  
9 Preview Näitab pildirežiimil kõiki pisipilte  

10 Rotate Piltide pööramine pildirežiimil.
11 Date Kuvab kalendrirežiimil kuupäeva. 
12 Vol+/- Helitugevuse tõstmine/vähendamine 
13 Menu Naasmine peamenüüsse
14 MP3 Otsesisenemine muusikarežiimi
15 Del Antud faili kustutamine 

16 Ratio
Lülitumine videorežiimil 4:3 kuvasuhtelt 16:9 
kuvasuhtele ja vastupidi või lähemale/kaugemale
suumimine.  

17 Time nupp Kuvab kalendrirežiimil kellaaja.

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17
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TÄHELEPANU:
Pult toimib paremini, kui kasutate seda õige nurga alt ja kauguselt (vt pilti).

Horisontaalnurk  45°
Efektiivne kaugus:  3M

Horisontaalnurk 15°
Efektiivne kaugus:  5M

Alustamine                                                           

1. Sisestage seadmetugi sobivasse asendisse.  
2. Toe kinnitamiseks pöörake seda vastupäeva.  

Vajadusel sisestage vajalike failidega mälukaart 
(kaardid) või USB välkmälukaart.
TÄHELEPANU:
Palun jälgige, et mälukaardi(d) oleks sisestatud 
õigetpidi.

Kasutamine                                                         
1. Ühendage Prestigio Digital Photo Frame 

510 külge DC 9V toiteadapter.
2. Vajutage seadme sisselülitamiseks seadme peal

toitenuppu.
3. Valige nuppudega vajalik funktsioon ja

vajutage valiku kinnitamiseks ENTER/ .
4. Vajutage eelmisele ekraanivaatele naasmiseks

ESC/■.

5. Valige nuppudega sobiv allikas ja 
vajutage valiku kinnitamiseks ENTER/ .

6. Vajutades Menu saab igal hetkel naasta 
peamenüüsse

TÄHELEPANU:
Kättesaamatu allikas ei ole valitav.

°
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Pildirežiim                                                           
1. Valige  nuppudega vajalik fail ja vajutage 

slaidiseansifunktsiooni  käivitamiseks
ENTER/ .

2. Vajutage eelmisele ekraanivaatele naasmiseks
ESC/■.

3. Vajutage Preview, et näha kõiki faile
pisipildirežiimil.

4. Failide slaidiseansi käivitamiseks vajutage
Slide.

5. Vajutage Ratio, et lülituda 4:3 kuvasuhtelt
16:9 peale ja vastupidi.

6. Vajutage Rotate, et pöörata pildifaili 90°
päripäeva.

7. Vajutage alamenüüsse sisenemiseks i. Valige
 nuppudega suvand ja vajutage valiku 

kinnitamiseks ENTER/ . Täpsemalt alltoodud
lõigus. 

Muusikarežiim                                                      

1. Valige  nuppudega vajalik fail ja vajutage
muusikaesituse käivitamiseks ENTER/ .

2. Vajutage eelmisele ekraanivaatele naasmiseks 
ESC/■.
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3. Esituspausi tegemiseks vajutage ENTER/ ;
esituse jätkamiseks vajutage sama nuppu 
uuesti. Esituse peatamiseks vajutage ESC/■.

4. Vajutage , et hüpata eelmisele/järgmisele
träkile.

5. Helitugevuse tõstmiseks/vähendamiseks
vajutage Vol+/-.

6. Kordusmustrite valimiseks vajutage Play
mode.

7. Vajutage alamenüüsse sisenemiseks i. Valige
 nuppudega suvand ja vajutage valiku 

kinnitamiseks ENTER/ . Täpsemalt alltoodud 
lõigus. 

Liitrežiim

1. Valige  nuppudega vajalik fail ja vajutage
slaidiseansi ja muusikaesituse käivitamiseks
ENTER/ .

2. Vajutage eelmisele ekraanivaatele naasmiseks 
ESC/■.

3. Esituspausi tegemiseks vajutage ENTER/ ;
esituse jätkamiseks vajutage sama nuppu 
uuesti. Esituse peatamiseks vajutage ESC/■.

4. Vajutage , et hüpata eelmisele/järgmisele
muusikaträkile.

5. Helitugevuse tõstmiseks/vähendamiseks 
vajutage Vol+/-.

6. Vajutage fotode alamenüüsse sisenemiseks i.
Valige  nuppudega suvand ja vajutage 
valiku kinnitamiseks ENTER/ . Täpsemalt 
lõikudes Pildirežiim ja Muusikarežiim.

 Esituspaus  Järgmine fail 

Esituse 
peatamine 

 Failiatribuudid 

 Eelmine träkk  Failiinfo 

 dirtsumsudroK  enimirekisagaT 

Kiire
edasikerimine 

Standard

 Esituspaus  Eelmine fail 

Esituse peatamine  Järgmine fail 

Pildi pööramine  Pildiinfo 

Lähemale ja 
kaugemale
suumimine 

 Pisipildirežiim 
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Introduction                                                         
Vous venez d’acquérir le cadre photo numérique 510 de Prestigio, un centre média 
numérique, et nous vous en remercions. Vous avez fait un excellent choix et nous 
espérons que vous en apprécierez pleinement ses multiples capacités. Nous vous 
recommandons de lire attentivement le guide de l’utilisateur avant d’utiliser le produit et 
de suivre toutes les procédures du manuel pour profiter de manière optimale des 
possibilités du produit. 

Contenu du pack                                                     
1. Cadre photo numérique 510 de 

Prestigio X 1 
Télécommande (piles fournies) X 1 

2. Adaptateur secteur 9V CC X 1 

3. Support de l’appareil X 1 
4. Cable USB X 1 
5. Guide rapide X 1 

Présentation du produit                                            

Moniteur LCD Affiche des images/vidéo 

Récepteur 
infrarouge 

Reçoit un signal de la télécommande 

Port USB Se connecte au lecteur flash externe 

Mini Port USB Se connecte au PC 

Jack CC Se connecte à l’adaptateur secteur 

Fente carte Reçoit la carte mémoire pour la transmission de 

Fente carte CF 

Fente Carte Mémoire 

Jack  CC

Mini port USB 

Port USB

Moniteur LCD 

    Récepteur infrarouge
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mémoire données 

Fente carte CF Reçoit la carte CF card pour la transmission de 
données 

Bouton d’éjection du cadre Ejecte le cadre avant 
Haut-parleur Restitue le son 
Voyant-témoin Affiche l’état de l’alimentation 
Bouton d’alimentation Eteint/allume le rétro-éclairage 
Bouton HAUT Fait défiler vers le haut 
Bouton BAS Fait défiler vers le bas 
Bouton GAUCHE Fait défiler vers la gauche 
Bouton DROITE Fait défiler vers la droite 
Bouton ENTRER Confirme la sélection 
Bouton ESC Annule la sélection ou retourne au menu précédent 
Support de l’appareil Maintient l’appareil 

NOTE:
L’appareil peut être monté sur le mur à l’aide de vis (non fournies). Se référer au 
diagramme ci-dessous pour les illustrations de montage.  

   Voyant-témoin  

 GAUCHE 

 ESC 

Haut-
parleur 

 Support de  
 l’appareil 

Alimenta- 
tion

 HAUT 

Bouton d’éjection 
du cadre 

   DROITE 
BAS 

  ENTRER 

Monter l’appareil sur les vis 
fermement maintenues sur 
le mur. 
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Vue de la télécommande                                           

1 Power Allume/éteint le rétroéclairage
2 Slide Active la fonction diaporama
3 i Affiche les informations du fichier

4 / / Boutons directionnels / retour rapide / avance rapide 

5 ENTER/ Confirme la sélection/commence la lecture

6 ESC/■ Annule la sélection/retourne au menu précédent/arrête la 
lecture 

7 Play mode Se déplace à travers des schémas de répétition de modèles

8 Copy
Copie des fichiers entre la carte mémoire et la mémoire 
interne 

9 Preview Permet de voir toutes les vignettes en Mode Image
10 Rotate Fait pivoter les images en Mode Image
11 Date Affiche la date en Mode Calendrier
12 Vol+/- Augmente/diminue le volume
13 Menu Retourne au menu principal
14 MP3 Entre en Mode Musique directement
15 Del Efface le fichier en cours

16 Ratio
Commute le format d’écran entre 4:3 et 16:9 ou zoom
avant/arrière en Mode Vidéo

17 Bouton Time Affiche l’heure en Mode Calendrier

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17
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NOTE:
Pour une meilleure performance, faites fonctionner la télécommande selon les angles et 
dans les distances appropriés comme ci-dessous :

Angle horizontal  45°
Distance opérationnelle :  3M 

Angle horizontal  15°
Distance opérationnelle : 5M

Mise en route                                                      

1. Insérer le support de l’appareil dans la position
correspondante.

2. Faire tourner le support dans le sens 
anti-horaire pour le fixer.

Insérer la(les) carte(s) mémoire ou le lecteur flash
USB avec les fichiers appropriés si nécessaire. 
NOTE:
Assurez-vous que la(les) carte(s) mémoire est (sont) 
insérée(s) correctement dans le sens d’insertion.

Fonctionnement général                                           
1. Connecter le cadre photo numérique 510 de 

Prestigio à l’adaptateur secteur 9V CC.
2. Presser Power sur l’appareil pour l’allumer. 
3. Presser pour sélectionner la fonction

désirée et presser ENTER/ pour confirmer la 
sélection.

4. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran
précédent.

5. Presser  pour sélectionner la source
appropriée et presser ENTER/  pour
confirmer la sélection. 

6. Presser Menu pour retourner au menu principal
à tout moment pendant le fonctionnement.

NOTE:
Une source non disponible ne peut être sélectionnée.

°
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Mode Image                                                        
1. Presser  pour sélectionner le fichier désiré 

et presser ENTER/  pour lancer la fonction 
diaporama du fichier. 

2. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent. 

3. Presser Preview pour prévisualiser tous les 
fichiers en mode vignette. 

4. Presser Slide pour démarrer le diaporama du 
fichier. 

5. Presser Ratio pour commuter entre les formats 
d’écran 4:3 et 16:9.

6. Presser Rotate pour faire pivoter l’image de 
90° dans le sens horaire. 

7. Presser i pour entrer dans le sous-menu. 
Presser  pour sélectionner les options et 
presser ENTER/  pour confirmer la sélection. 
Référez-vous au tableau ci-dessous pour plus 
de détails. 

 Pause Lecture  Fichier précédent 

Arrêt Lecture  Fichier suivant 

Pivotement Image  Information Image 

Zoom av/arr.  Mode Vignette 

Mode Musique                                                      

1. Presser  pour sélectionner le fichier désiré et 
presser ENTER/ pour démarrer la lecture de 
la musique. 

2. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent. 

3. Presser ENTER/  pour suspendre la lecture ; 
presser à nouveau pour reprendre. Presser 
ESC/■ pour arrêter la lecture. 

4. Presser  pour aller à la piste 
précédente/suivante. 

5. Presser Vol+/- pour augmenter/diminuer le 
volume. 

6. Presser Play mode pour sélectionner des 
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modèles de répétition. 
7. Press i pour entrer dans le sous-menu. Presser 

pour sélectionner les options et presser 
ENTER/  pour confirmer la sélection. 
Référez-vous au tableau ci-dessous pour plus 
d’informations. 

 Pause lecture  Fichier suivant 

Arrêt lecture  Attributs fichier 

 Piste précédente
Informations 
fichier 

 Retour rapide  Modèles de répétit. 

Avance rapide 

Mode Combo                                                        

1. Presser pour sélectionner les fichiers 
désirés et presser ENTER/  pour démarrer le 
diaporama et la lecture de la musique. 

2. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent. 

3. Presser ENTER/  pour suspendre la lecture ; 
presser à nouveau pour reprendre la lecture. 
Press ESC/■ pour arrêter la lecture. 

4. Presser  pour aller à la piste 
précédente/suivante. 

5. Presser Vol+/- pour augmenter/diminuer le 
volume. 

6. Presser i une fois pour entrer dans le 
sous-menu photo. Presser i à nouveau pour 
entrer dans le sous-menu musique. Presser 

 pour sélectionner les options et presser 
ENTER/ pour confirmer la sélection. 
Référez-vous au Mode Image et au Mode 
Musique pour plus d’informations. 

Standard
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Mode Film                                                          

F

1. Presser  pour sélectionner le fichier désiré 
et presser ENTER/ pour démarrer la lecture 
de la musique. 

2. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent. 

3. Presser ENTER/  pour suspendre la lecture ; 
presser à nouveau pour reprendre. Presser 
ESC/■ pour arrêter la lecture. 

4. Presser  pour aller au chapitre 
précédent/suivant. 

5. Presser Vol+/- pour augmenter/diminuer le 
volume. 

6. Presser le mode Play pour parcourir les 
modèles de répétition. 

7. Presser i pour entrer dans le sous-menu. 
Presser  pour sélectionner les options et 
presser ENTER/ pour confirmer la sélection. 
Référez-vous au tableau ci-dessous pour plus 
d’informations. 

 Pause lecture  Fichier suivant 

Arrêt lecture  Attributs fichier 

Piste 
précédente 

 Zoom AV/AR. 

 Retour rapide  Options MPEG CH 

Avance rapide  
Modèles de 
répétition 

Mode Texte                                                       

1. Presser  pour sélectionner le fichier désiré et 
presser ENTER/ pour visionner le contenu du 
texte. 

2. Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent.

LR ch MPEG 
Standard 
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3. Presser  pour faire défiler vers le haut/bas.
4. Presser  pour aller à la page 

précédente/suivante. 

Mode Edit                                                            

1. Presser  pour sélectionner le fichier désiré et 
presser ENTER/  pour commencer la lecture 
du fichier sélectionné. 
Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent. 

NOTE:
Tous les formats de fichiers compatibles s’affichent. 

Pour effacer un(des) fichier(s): 
1. Presser  pour sélectionner le fichier à effacer 

et presser  pour place une(des) marque(s). 
2. Presser DEL pour effacer le(s) fichier(s) 

sélectionné(s). 
NOTE:
Les fichiers seront définitivement effacés. 
Pour copier un(des) fichier(s) : 
1. Presser  pour sélectionner le fichier à copier 

et presser  pour placer une(des) marque(s). 
Presser ESC/■ pour sortir du répertoire en 
cours. 

2. Presser  pour accéder au répertoire de 
destination désiré.  

3. Presser Copy pour effacer le(s) fichier(s) 
sélectionné(s). 

Mode Configuration                                                 

1. Presser  pour mettre en surbrillance l’option 
et presser ENTER/  pour confirmer la 
sélection. Référez-vous au tableau suivant pour 
plus d’informations. 
Presser ESC/■ pour retourner à l’écran 
précédent.
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Configuration de la langue 
Presser  pour mettre en surbrillance la langue 
désirée. 

Réglage de l’image 

Mode Diaporama :
Presser  pour sélectionner la vitesse du 
diaporama.
Mode lecture Image:
Presser  pour sélectionner le mode fondu de 
l’image. 

Réglage de l’horloge 
1. Presser  pour commuter entre les réglages 

de l’heure. 
2. Presser  pour régler les valeurs de l’heure. 

Réglage de l’alarme 

1. Presser  pour commuter entre les 
paramètres de l’heure. 

2. Presser  pour les réglages de l’alarme. 
3. Presser  pour régler le style de sonnerie. 
4. Presser  pour activer/désactiver l’alarme. 

Réglage du démarrage Presser  pour sélectionner le mode démarrage. 

R glage Vidéo 

1. Presser  pour commuter entre la luminosité, 
le contraste et le niveau de saturation des 
couleurs. 

2. Presser  pour régler les valeurs 
correspondantes. 

Réglage par défaut 

Réglage par défaut :
Presser ENTER/  pour rétablir l’appareil aux 
paramètres par défaut. 
Mode USB:
Presser  pour sélectionner le mode de 
fonctionnement USB. 

Version Affiche la version du micrologiciel en cours. 

Mode Calendrier                                                     

Presser  pour changer le mois. 
Presser  pour changer l’année.
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Fonction Lecteur de Carte                                          
Le cadre photo numérique 510 de Prestigio peut aussi fonctionner comme un 
lecteur de carte. Pour un fonctionnement correct, lisez les instructions ci-dessous. 

1. Connecter l’appareil au PC à l’aide du câble USB fourni. 
2. Après l’installation automatique du pilote, insérer les cartes mémoire dans les 

fentes appropriées de l’appareil. 
3. Les fichiers peuvent être copiés, déplacés et effacés exactement comme dans le 

fonctionnement d’un lecteur de carte. 
4. Relancer l’appareil quand on vous y invite. 
5. Pour débrancher l’appareil du PC en toute sécurité, cliquer sur  dans la Zone 

de Notification de Windows. Sélectionner le périphérique correspondant (Arrêter 
le Lecteur de Stockage de Masse USB (E:)) pour arrêter le fonctionnement. 

6. Suivre les instructions à l’écran pour achever le retrait du périphérique. 

Spécifications du produit                                           

Ecran d’affichage 10” TFT LCD 

Mode d’affichage Format compatible 16:9 / 4:3 

Format de Fichier *.jpg (jusqu’à 20 Mega Pixels), *.avi, *.dat, *.mp3, 
*.wma, *.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Fente d’extension Cartes SD/MMC/MS/SC/CF  

Mémoire interne Flash NAND 

Interface USB Grande Vitesse USB2.0  

Poids 900 ± 5g 

Dimensions  
(Long* larg * H) 

297mm X 208mm X 25mm 

Adaptateur secteur Entrée 100V-240V CA 
Sortie CC 9V, 2A 

Informations sur la garantie et le support technique
Se référer à www.prestigio.com pour le support technique et la carte de garantie incluse 
pour l’information sur la garantie. 

Avis de non-responsabilité                                        
Nous avons fourni tous les efforts nécessaires pour faire en sorte que les informations et 
les procédures dans ce manuel soient exactes et complètes. Nous déclinons toute 
responsabilité pour toute erreur ou omission. Prestigio se réserve le droit d’effectuer tout 
changement sans notification préalable sur le produit dont il est question ici.  
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10” TFT LCD 

 16:9 / 4:3 

*.jpg (  20 Megapixel), *.avi, *.dat, *.mp3, *.wma, 
*.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

 SD/MMC/MS/SC/CF 

NAND Flash 

 USB High Speed USB 2.0  
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 AC 100 V - 240 V 
 DC 9 V, 2 A 
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Wprowadzenie                                                     
Dzi kujemy za zakup Prestigio Digital Photo Frame 510, cyfrowego centrum 
multimedialnego. Dokona e  doskona ego wyboru i mamy nadziej , e b dziesz cieszy
si  wszystkimi mo liwo ciami urz dzenia. Prosimy dok adnie przeczyta  instrukcj
obs ugi przed u yciem produktu i wykona  wszystkie procedury w instrukcji, aby w pe ni 
cieszyc si  wszystkimi cechami produktu. 

Zawarto  Opakowania                                             
1. Ramka Cyfrowa Prestigio Digital 

Photo Frame 510 X 1
2. Pilot Zdalnego Sterowania (bateria w 

zestawie) X 1 
3. DC 9V Zasilacz X 1 
4. Podstawka Urz dzenia X 1 

5. Kabel USB X 1 
6. Skrócona Instrukcja 

U ytkowania x 1

Wygl d Produktu                                                   

Panel LCD Wy wietla zdj cia/video 

Odbiornik 
Podczerwieni 

Odbiera sygna y z pilota zdalnego sterowania 

Gniazdo USB S u y do pod czenia zewn trznego nap du
flash 

Port Mini USB  Pod czanie do komputera PC 

CF Card Slot 

Memory Card Slot 

DC Jack

Mini USB Port 

USB Port

LCD Panel 

    Infrared Receiver 
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Wtyczka DC Pod czenie do zasilacza 

Gniazdo Kart 
Pami ci

S u y do pod czania kart pami ci dla transmisji 
danych

Gniazdo Kart CF S u y do pod czania kart pami ci CF dla 
transmisji danych 

Przycisk Frame Ejection Uwalnia przedni  ramk
G o nik Emituje d wi k
Wska nik zasilania 
urz dzenia. 

Wy wietla Status Zasilania 

Przycisk POWER Prze cza pod wietlenie w stan W ./Wy .
Przycisk UP (do góry) Przewija do góry 
Przycisk DOWN (w dó ) Przewija w dó
Przycisk LEFT (w lewo) Przewija w lewo 
Przycisk RIGHT (w 
prawo)

Przewija w prawo 

Przycisk ENTER (wejd ) Potwierdza wybór 
Przycisk ESC Anuluje wybór lub wraca do poprzedniego menu 
Podstawka Urz dzenia Podpiera urz dzenie 

UWAGA:
Urz dzenie mo na zamontowa  do ciany za pomoc rub (sprzedawane osobno). 
W celu uzyskania dalszych szczegó ów nt. takiego monta u prosimy zapozna  si  z 

poni szym rysunkiem. 

   Power Indicator

 LEFT 

 ESC 

Speaker 
 Device 
 Stand 

Power 

 UP 

Frame Ejection 
Button 

   RIGHT 
DOWN 

  ENTER 

Mount the device onto the 
screws securely applied on 
wall. 
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Wygl d Pilota Zdalnego Sterowania                              

1 POWER Prze cza pod wietlenie w stan W ./Wy .
2 Slide Aktywuje funkcj  pokazu slajdów
3 i Wy wietla informacje o pliku

4 / / Przyciski strza ek/cofania/szybkiego przewijania do przodu

5 ENTER/ Potwierdza wybór/rozpoczyna odtwarzanie 

6 ESC/■ Anuluje wybór/wraca do poprzedniego menu/zatrzymuje
odtwarzanie

7 Plan Odtwarza wed ug wzorców powtórnego odtwarzania

8 COPY
Kopiuje pliki pomi dzy kart  pami ci a pami ci
wewn trzn

9 Preview 
Wy wietla wszystkie miniatury obrazów w trybie Tryb
Obrazu

10 Rotate Obraca obrazy w Trybie Obrazu
11 Date Wy wietla aktualn  dat  w Trybie Kalendarza
12 Vol+/- Zmniejszanie/zwi kszanie g o no ci.
13 Menu Powrót do g ównego menu
14 MP3 Uruchamia bezpo rednio Tryb Muzyczny
15 Del Kasuje bie cy plik 

16 Ratio
Prze cza pomi dzy proporcjami ekrany 4:3 a 16:9 lub 
zwi ksza/zmniejsza obraz w Trybie Video

17 Przycisk Time Wy wietla aktualny czas w Trybie Kalendarza

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16
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PL-4

UWAGA:
Dla lepszego dzia ania nale y u ywa  pilota zdalnego sterowania z odpowiedniej
odleg o ci i pod odpowiednim k tem, wg poni szych zalece :

K t Poziomy  45° 
Zasi g Skuteczny:  3M 

K t Poziomy  15°
Zasi g Skuteczny:  5M

Rozpocz cie Korzystania z Urz dzenia                           

1. Ustaw podstaw  urz dzenia w odpowiedniej
pozycji

2. Obró  stopk  w kierunku odwrotnym do
kierunku wskazówek zegara, aby j
zabezpieczy .

W ó  kart (y) pami ci lub nap d flash USB z
odpowiednimi plikami. 
UWAGA:
Prosimy upewni  si , e karta(y) pami ci jest 
w o ona zgodnie z kierunkiem jej wk adania.

Funkcje Podstawowe                                              
1. Pod cz Ramk  Cyfrow  Prestigio 510 do 

Zasilacza DC 9V.
2. Wci nij klawisz Power na urz dzeniu, aby je 

w czy .
3. Wci nij aby wybra  oczekiwan

funkcj  a nast pnie wci nij ENTER/ aby 
potwierdzi  wybór. 

4. Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego
ekranu. 

5. Wci nij aby wybra  oczekiwane ród o
danych a nast pnie wci nij ENTER/  aby
potwierdzi  wybór. 

6. Wci nij Menu aby powróci  do menu g ównego 
w ka dej chwili podczas wykonywania operacji.

UWAGA:
Niedost pne ród a nie b d  wybierane.

°
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Tryb Zdj cia                                                         
1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 

nast pnie wci nij ENTER/  aby 
rozpocz  pokaz slajdów. 

2. Wci nij ESC/■ aby powróci  do 
poprzedniego ekranu. 

3. Wci nij Preview, aby uruchomi  podgl d
wszystkich plików w trybie miniatur. 

4. Wci nij Slide aby rozpocz  pokaz 
slajdów. 

5. Wci nij Ratio aby zmieni  rozmiar ekranu 
z 4:3 na 16:9 i odwrotnie. 

6. Wci nij Rotate, aby obróci  zdj cie o 90° 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara. 

7. Wci nij I aby wej  do menu 
pomocniczego. Wci nij aby wybra
oczekiwan  opcj  a nast pnie wci nij 
ENTER/  aby potwierdzi  wybór. W 
celu uzyskania bardziej szczegó owych 
informacji prosimy zapozna  si  z 
poni szym wykresem. 

 Pauza Odtwarzania  Poprzedni Plik 

Zatrzymaj Odtwarzanie  Nast pny Plik 

Obró
Informacja o 
Zdj ciu

Powi kszenie/Zmniejszenie  Tryb Miniatur 

Tryb Muzyczny                                                    

1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 
nast pnie wci nij ENTER/ aby rozpocz
odtwarzanie muzyki. 

2. Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu. 
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3. Wci nij ENTER/  aby pauzowa  odtwarzanie; 
wci nij ponownie, aby ponowi . Wci nij ESC/■
aby zatrzyma  odtwarzanie. 

4. Wci nij  aby przej  do 
poprzedniej/nast pnej cie ki.

5. Wci nij Vol+/- aby zwi kszy /zmniejszy
g o no .

6. Wci nij Play mode aby wybra  wzorzec 
powtarzania. 

7. Wci nij I aby wej  do menu pomocniczego. 
Wci nij aby wybra  oczekiwan  opcj  a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby potwierdzi
wybór. W celu uzyskania bardziej szczegó owych 
informacji prosimy zapozna  si  z poni szym 
wykresem. 

Pauza 
Odtwarzania 

 Nast pny Plik 

Zatrzymaj 
Odtwarzanie 

 Atrybuty Pliku 

Poprzednia
cie ka 

 Informacja o Pliku 

 Przewi  do ty u
 Wzorce 

Powtarzania 

Szybkie 
Przewijanie do 
Przodu

Tryb Combo                                                          

1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby rozpocz
odtwarzanie muzyki i pokaz zdj .

2. Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu. 

Standard
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3. Wci nij ENTER/  aby pauzowa
odtwarzanie; wci nij ponownie, aby ponowi .
Wci nij ESC/■ aby zatrzyma  odtwarzanie. 

4. Wci nij  aby przej  do 
poprzedniej/nast pnej cie ki muzycznej. 

5. Wci nij Vol+/- aby zwi kszy /zmniejszy
g o no .

6. Wci nij jeden raz i aby wej  do menu 
pomocniczego zdj . Wci nij i ponownie, aby 
wej  do menu pomocniczego muzyki. Wci nij 

aby wybra  oczekiwan  opcj  a nast pnie 
wci nij ENTER/  aby potwierdzi  wybór. W 
celu uzyskania bardziej szczegó owych 
informacji, prosimy zapozna  si  z Trybem 
Zdj  oraz Trybem Muzyki.

Tryb Filmów                                                         

1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby rozpocz
odtwarzanie muzyki. 

2. Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu. 

3. Wci nij ENTER/  aby pauzowa  odtwarzanie; 
wci nij ponownie, aby ponowi . Wci nij ESC/■
aby zatrzyma  odtwarzanie. 

4. Wci nij  aby przej  do 
poprzedniego/nast pnego rozdzia u. 

5. Wci nij Vol+/- aby zwi kszy /zmniejszy
g o no .

6. Wci nij Play mode aby wybra  wzorzec 
powtarzania. 

7. Wci nij I aby wej  do menu pomocniczego. 
Wci nij aby wybra  oczekiwan  opcj  a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby potwierdzi
wybór. W celu uzyskania bardziej 
szczegó owych informacji prosimy zapozna  si
z poni szym wykresem. 

Pauza
Odtwarzania 

 Nast pny Plik 
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Zatrzymaj 
Odtwarzanie 

 Atrybuty Pliku 

Poprzednia
cie ka

 Powi kszenie/Zmniejszenie

Przewi  do 
ty u

Opcje MPEG CH 

Szybkie 
Przewijanie do 
Przodu 

 Wzorce Powtarzania 

Tryb Tekstowy                                                       

1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby rozpocz
przegl danie tre ci tekstowej. 

2. Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu.

3. Wci nij  aby przewin  do góry/w dó .
4. Wci nij aby przej  do 

poprzedniej/nast pnej cie ki. 

Tryb Edycji                                                           
1. Wci nij aby wybra  oczekiwany plik a 

nast pnie wci nij ENTER/  aby rozpocz
odtwarzanie wybranego pliku. 
Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu. 

UWAGA:
Wy wietlone zostan  wszystkie obs ugiwane formaty 
plików. 

LR ch MPEG 
Standard 
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Aby skasowa  plik(pliki): 
1. Wci nij  aby wybra  plik, który chcesz 

skasowa  a nast pnie wci nij  aby go 
zaznaczy .

2. Wci nij DEL, aby skasowa  wybrany plik (pliki).
UWAGA:
Skasowane pliki zostan  nieodwracalnie usuni te. 
Aby skopiowa  plik (pliki): 
1. Wci nij aby wybra  plik, który chcesz 

skopiowa  a nast pnie wci nij  aby go 
zaznaczy . Wci nij ESC/■ aby wyj  z 
aktualnego katalogu. 

2. Wci nij  aby przej  do oczekiwanego 
katalogu docelowego.  

3. Wci nij Copy, aby skopiowa  wybrany plik 
(pliki). 

Tryb Ustawie                                                 

1. Wci nij aby wybra  oczekiwan  opcj  a 
nast pnie wci nij ENTER/  aby potwierdzi
wybór. W celu uzyskania bardziej 
szczegó owych informacji prosimy zapozna  si
z poni szym wykresem. 
Wci nij ESC/■ aby powróci  do poprzedniego 
ekranu.

Language Set Wci nij , aby zaznaczy  oczekiwany j zyk. 

Picture Set 

Slideshow Mode:
Wci nij , aby wybra  pr dko  wy wietlania 
pokazu slajdów. 
Picture Play Mode:
Wci nij  aby wybra  typ zmiany zdj cia. 

Clock Set 
1. Wci nij  aby zmieni  ustawienia czasu. 
2. Wci nij  aby dostosowa  warto  czasu. 

Alarm Set 

1. Wci nij  aby zmieni  ustawienia czasu. 
2. Wci nij  aby dostosowa  warto  czasu dla 

alarmu. 
3. Wci nij , aby dostosowa  styl dzwonka 

alarmu. 
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4. Wci nij , aby W ./Wy . alarm. 

StartUp Set Wci nij  aby wybra  tryb uruchomienia. 

Video Set 

1. Wci nij  aby prze cza  si  pomi dzy
jasno ci , kontrastem a nasyceniem i ustawi
ich poziomy. 

2. Wci nij , aby dostosowa  odpowiednie 
warto ci. 

Default Set 

Ustawienia domy lne:
Wci nij ENTER/ , aby przywróci  urz dzenie do 
warto ci fabrycznych. 
USB Mode:
Wci nij , aby wybra  tryb dzia ania USB. 

Wersja Wy wietla aktualn  wersj  firmware urz dzenia. 

Tryb Kalendarza                                                     

Wci nij , aby zmieni  miesi .
Wci nij , aby zmieni  rok.

Funkcja Czytnika Kart Pami ci                                     
Cyfrowa Ramka na Zdj cia Prestigio 510 mo e równie  s u y  jako czytnik kart 
pami ci. W celu poprawnego u ycia prosimy wykona  poni sze instrukcje. 

1. Pod cz urz dzenie do PC za pomoc  znajduj cego si  w zestawie kabla USB. 
2. Po automatycznej instalacji sterownika, w ó  kart  pami ci do odpowiedniego 

gniazda w urz dzeniu.
3. Pliki mog  by  kopiowane, przesuwane oraz kasowane tak samo jak u ycie innych 

funkcji czytnika kart pami ci. 
4. Uruchom urz dzenie ponownie, kiedy zostaniesz o to poproszony. 
5. Aby bezpiecznie usun  urz dzenie z komputera PC, kliknij ikon  w pasku 

powiadomie  systemu Windows. Wybierz odpowiednie urz dzenie (Zatrzymaj 
Masowe Urz dzenie Magazynuj ce USB (E:))  aby zatrzyma  operacj .

6. Wykonaj instrukcje na ekranie, aby zako czy  usuwanie urz dzenia. 
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Introducere  
V  mul umim c  a i cump rat Rama Foto Digital  Prestigio 510, un centru media 
digital. A i f cut o alegere excelent i sper m s  v  bucura i de toate func iile acesteia. 
V  rug m s  citi i cu aten ie manualul de utilizare înainte s  folosi i produsul i s
respecta i toate procedurile descrise în manual pentru a beneficia de toate 
caracteristicile produsului. 

Con inutul pachetului 
1. Ram  Foto Digital  Prestigio 510 x 1 
2. Telecomand  (baterie inclus ) x 1 
3. Adaptor de alimentare cu curent 

continuu 9V X 1 

4. Suport dispozitiv X 1 
5. Cablu USB X 1 
6. Ghid rapid X 1 

Imagine de ansamblu asupra produsului 

Panou LCD  Afi eaz  fi iere imagine/video 

Receptor cu infraro u Prime te semnal de la telecomand

Port USB Se conecteaz  la mediul de stocare extern 

Miniport USB Se conecteaz  la calculator 

Muf  CC Se conecteaz  la adaptorul de alimentare 

Slot card de Prime te cardul de memorie pentru transmisia 

Slot card CF 

Slot card 
 de memorie 

Muf  CC

Miniport USB

Port USB

Panou LCD  

 Receptor cu infraro u
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memorie datelor

Slot card CF Prime te cardul CF pentru transmisia datelor 

Buton pentru proiectare cadru Proiecteaz  cadrul frontal 
Difuzor  Difuzeaz  sunetul 
Indicator de stare al aliment rii Afi eaz  starea aliment rii 
Buton Power Porne te/ opre te lumina din fundal 
Buton UP (SUS) Deruleaz  în sus 
Buton DOWN (JOS) Deruleaz  în jos 
Buton LEFT (STÂNGA) Deruleaz  spre stânga 
Buton RIGHT (DREAPTA) Deruleaz  spre dreapta 
Buton ENTER (INTRODUCERE) Confirm  selec ia
Buton ESC (Abandonare 
comand )

Anuleaz  selec ia sau revine la pagina precedent  din 
meniu 

Suport dispozitiv Sus ine dispozitivul 

ATEN IE:
Dispozitivul poate fi montat pe perete cu uruburi (nu sunt incluse). Consulta i
diagrama de mai jos pentru ilustrarea montajului. 

Indicator de stare 
al aliment rii

STÂNGA 

ESC

Difuzor  
 Suport 
dispozitiv 

Alimentare

SUS 

Buton pentru 
proiectare cadru

DREAPTA 
JOS

INTRODUCERE 

Monta i dispozitivul pe 
uruburile bine fixate în 

perete.
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Imagine telecomand

1 Power Porne te/ Opre te lumina din fundal
2 Slide Activeaz  func ia de prezentare diapozitive
3 i Afi eaz  informa ii legate de fi ier 

4 / / Butoane direc ionale/derulare înapoi/ derulare rapid  înapoi

5 ENTER/ Confirm  selec ia / Lanseaz  redarea

6 ESC/■ Anuleaz  selec ia/ Revine la pagina precedent  din meniu/ 
Opre te redarea

7 Play mode Rulare prin tiparele de repetare redare
8 Copy Copiaz  fi iere între cardul de memorie i memoria intern

9 Preview 
Vizualizeaz  toate imaginile la dimensiuni reduse în Picture 
Mode (Mod imagine)

10 Rotate Rote te imaginile în Picture Mode (Mod imagine)
11 Date Afi eaz  data curent  în Calendar Mode (Mod calendar) 
12 Vol+/- Cre te/ Reduce volumul
13 Menu Revenire la meniul principal 
14 MP3 Acceseaz  direct Music Mode (Mod muzic )
15 Del terge fi ierul curent 

16 Ratio
Comut  propor iile imaginilor între 4:3 i 16:9 sau m re te/
mic oreaz  în Video Mode (Mod video) 

17
Buton Time

(Timp)
Afi eaz  ora curent  în Calendar Mode (Mod calendar) 

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17
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ATEN IE:
Pentru performan e ridicate, ac iona i telecomanda din unghiurile i de la distan ele 
corespunz toare, conform recomand rilor de mai jos:

Unghi orizontal  45°
Distan  eficient : 3M

Unghi orizontal  15°
Distan  eficient : 5M

Instruc iuni ini iale

1. Fixa i suportul dispozitivului în pozi ia
corespunz toare.

2. Roti i suportul în sens contrar acelor de
ceasornic pentru a-l asigura.

Introduce i cardul de memorie sau dispozitivul USB
cu fi ierele corespunz toare dac  e necesar. 
ATEN IE:
Verifica i dac  a fost introdus corect cardul de
memorie, cu respectarea direc iei de introducere a
acestuia.

Opera iuni generale 
1. Conecta i Rama Foto Digital  Prestigio 510

la Adaptorul de alimentare cu curent 
continuu 9V.

2. Ap sa i butonul Power de pe dispozitiv pentru
a-l porni.

3. Ap sa i tastele  pentru a selecta func ia
dorit , apoi ap sa i tasta ENTER/ pentru a
confirma selec ia.

4. Ap sa i tasta ESC/■ pentru a reveni la afi ajul
precedent.

°
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5. Ap sa i tastele pentru a selecta sursa
adecvat  iar apoi ap sa i tasta ENTER/
pentru a confirma selec ia. 

6. Ap sa i tasta Menu pentru a reveni la meniul 
principal în orice moment în timpul oper rii.

ATEN IE:
Sursele indisponibile nu pot fi selectate.

Picture Mode (Mod imagine)
1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul

dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/ pentru a
lansa func ia prezentare cu diapozitive fi ier.

2. Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul
precedent.

3. Ap sa i tasta Preview pentru a previzualiza 
toate fi ierele în modul imagini cu dimensiuni 
reduse. 

4. Ap sa i tasta Slide pentru a lansa prezentarea 
cu diapozitive. 

5. Ap sa i tasta Ratio pentru a comuta între 
scalele de afi aj 4:3 i 16:9.

6. Ap sa i tasta Rotate pentru a roti fi ierul 
imagine la 90° în sensul acelor de ceasornic. 

7. Ap sa i tasta i pentru a accesa submeniul.
Ap sa i tastele pentru a selecta op iunile,
iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru a 
confirma selec ia. Pentru informa ii mai
detaliate, consulta i tabelul de mai jos. 

 Pauz  Redare  Fi ierul anterior

Oprire Redare  Fi ierul urm tor

Rotire imagine Informa ii imagine

M rire/Mic orare 
Mod imagini de 
dimensiuni reduse 

Music Mode (Mod muzic )
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1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul 
dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/ pentru a 
lansa redarea muzicii. 

2. Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul
precedent. 

3. Ap sa i tasta ENTER/  pentru pauz  în 
redare; ap sa i din nou pentru a relua. Ap sa i
ESC/■ pentru a opri redarea. 

4. Ap sa i tastele pentru a trece la melodia 
urm toare/ precedent .

5. Ap sa i tastele Vol+/- pentru a m ri/ reduce 
volumul.

6. Ap sa i tasta Play Mode (Mod redare) pentru a 
selecta tiparele de repetare.

7. Ap sa i tasta i pentru a accesa submeniul. 
Ap sa i tastele pentru a selecta op iunile, iar
apoi ap sa i tasta ENTER/   pentru a
confirma selec ia. Pentru informa ii mai
detaliate, consulta i tabelul de mai jos. 

 Pauz  Redare  Fi ierul urm tor

Oprire Redare Atribute fi ier 

Melodie
anterioar

 Informa ii fi ier 

 Derulare înapoi   Tipare repetare 

Derulare rapid
înainte

Combo Mode (Mod combinat) 

1. Ap sa i tastele  pentru a selecta fi ierul 
dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru
a lansa prezentarea cu diapozitive i redarea 
muzicii.

2. Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul
precedent.

Standard
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3. Ap sa i tasta ENTER/  pentru pauz  în 
redare; ap sa i din nou pentru a relua. Ap sa i
ESC/■ pentru a opri redarea. 

4. Ap sa i tastele  pentru a trece la melodia 
urm toare/ precedent .

5. Ap sa i tastele Vol+/- pentru a m ri/ reduce 
volumul. 

6. Ap sa i tasta i o dat  pentru a accesa 
submeniul foto. Ap sa i tasta i înc  o dat
pentru a accesa submeniul de muzic . Ap sa i
tastele  pentru a selecta op iunile, iar apoi 
ap sa i tasta ENTER/   pentru a confirma 
selec ia. Pentru informa ii mai detaliate, 
consulta i Picture Mode (Mod imagine) i
Music Mode (Mod muzic ). 

Movie Mode (Mod film) 

1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul 
dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru a 
lansa redarea muzicii.

2. Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul
precedent. 

3. Ap sa i tasta ENTER/  pentru pauz  în 
redare; ap sa i din nou pentru a relua. Ap sa i
ESC/■ pentru a opri redarea. 

4. Ap sa i tastele pentru a trece la capitolul 
urm tor/ precedent. 

5. Ap sa i tastele Vol+/- pentru a m ri/ reduce 
volumul. 

6. Ap sa i tasta Play Mode (Mod redare) pentru a 
selecta tiparele de repetare. 

7. Ap sa i tasta i pentru a accesa submeniul. 
Ap sa i tastele pentru a selecta op iunile, 
iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru a 
confirma selec ia. Pentru informa ii mai 
detaliate, consulta i tabelul de mai jos. 

 Pauz  Redare  Fi ierul urm tor

Oprire Redare  Atribute fi ier

 Melodie  M rire/Mic orare 
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anterioar

 Derulare înapoi  Op iuni MPEG CH 

Derulare 
rapid  înainte 

 Tipare repetare 

Text Mode (Mod text) 

1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul 
dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru 
a începe vizualizarea textului.

2. Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul 
precedent.

3. Ap sa i tastele pentru a derula în sus/ în 
jos. 

4. Ap sa i tastele pentru a trece la pagina 
urm toare/ precedent .

Edit Mode (Mod editare) 

1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul 
dorit, iar apoi ap sa i tasta ENTER/  pentru 
a lansa redarea fi ierului selectat.
Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul 
precedent. 

ATEN IE:
Toate formatele de fi iere suportate vor fi afi ate. 

Pentru a terge un fi ier/ fi iere: 
1. Ap sa i tastele  pentru a selecta fi ierul pe 

care dori i s -l terge i i tasta  pentru a 
pozi iona semnul/ semnele. 

2. Ap sa i tasta DEL pentru a terge fi ierul
selectat/ fi ierele selectate. 

ATEN IE:
Fi ierul ters/Fi ierele terse vor fi îndep rtate
permanent. 
Pentru a copia un fi ier/ fi iere: 
1. Ap sa i tastele pentru a selecta fi ierul pe 

care dori i s -l copia i i tasta pentru a 
pozi iona semnul/ semnele. Ap sa i ESC/■

LR ch MPEG
Standard
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pentru a închide directorul curent. 
2. Ap sa i tastele pentru a naviga spre 

directorul de destina ie dorit. 
3. Ap sa i tasta Copy pentru a terge fi ierul 

selectat /fi ierele selectate. 

Setup Mode (Mod configurare) 

1. Ap sa i tastele pentru a sublinia op iunea, 
iar apoi ap sa i tasta ENTER/ pentru a 
confirma selec ia. Pentru informa ii mai 
detaliate, consulta i tabelul de mai jos. 
Ap sa i ESC/■ pentru a reveni la afi ajul 
precedent.

Configurare limb Ap sa i tastele pentru a sublinia limba dorit .

Configurare imagine 

Slideshow Mode (Mod prezentare diapozitive): 
Ap sa i tastele  pentru a selecta viteza 
prezent rii cu diapozitive. 
Picture Play Mode (Mod redare imagini): 
Ap sa i tastele pentru a selecta modul de apari ie
progresiv  a imaginilor. 

Configurare ceas 

1. Ap sa i tastele pentru a comuta între 
set rile de or .

2. Ap sa i tastele pentru a regla valorile de 
timp. 

Configurare alarm

1. Ap sa i tastele pentru a comuta între 
set rile de or .

2. Ap sa i tastele pentru a regla ora de 
alarm .

3. Ap sa i tastele pentru a tipul de sonerie. 
4. Ap sa i tastele pentru a porni/ opri alarma.

Configurare pornire 
Ap sa i tastele pentru a selecta modul de 
pornire. 

Configurare video 

1. Ap sa i tastele  pentru a comuta între 
nivelurile de satura ie ale luminozit ii, 
contrastului i culorii. 

2. Ap sa i tastele pentru a regla valorile 
corespunz toare. 

Configurare implicit  Configurare implicit :
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Ap sa i tasta ENTER/  pentru a restabili set rile
implicite din fabric  ale dispozitivului. 
Mod USB:
Ap sa i tastele pentru a selecta modul de 
func ionare USB. 

Versiune Afi eaz  versiunea firmware curent  a dispozitivului. 

Calendar Mode (Mod calendar) 

Ap sa i tastele pentru a schimba luna. 
Ap sa i tastele  pentru a schimba anul.

Func ia de cititor de card 
Rama Foto Digital  Prestigio 510 poate func iona i ca un cititor de card. Pentru o 
func ionare corespunz toare, urma i instruc iunile de mai jos. 

1. Conecta i dispozitivul la calculator cu ajutorul cablului USB furnizat. 
2. Dup  instalarea automat  a driver-ului, introduce i cardurile de memorie în 

slot-urile corespunz toare de pe dispozitiv. 
3. Fi ierele pot fi copiate, deplasate i terse, întocmai ca func iile unui cititor de 

card. 
4. La cerere, reporni i dispozitivul. 
5. Pentru a îndep rta dispozitivul din calculator în condi ii de siguran , ap sa i

din Windows Notification Area (zona de notificare Windows). Selecta i dispozitivul 
corespunz tor ( Stop USB Mass Storage Device Drive (E:) - Oprire dispozitiv 
de stocare masiv  Drive E:) pentru a opri func ionarea. 

6. Urma i instruc iunile afi ate pe ecran pentru a finaliza îndep rtarea dispozitivului.
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Uvod                                                                  
Zahvaljujemo s e vam za nakup digitalnega o kvirja z a slike Prestigio 510,
digitalnega medijskega centra. Izbrali ste odli en izdelek in upamo, da vas bo s svojimi 
zanimivimi f unkcijami razveseljeval. P red uporabo pozorno preberite navodila z a 
uporabo in jih upoštevajte, da boste lahko izkoristili vse funkcije izdelka. 

Vsebina paketa                                                     
1. Digitalni okvir za slike Prestigio 510 

x 1 
2. Daljinski upravljalnik (baterija je 

priložena) x 1 

3. Napajalnik DC 9 V x 1 
4. Podstavek za napravo x 1 
5. Kabel USB x 1 
6. Navodila za uporabo x 1 

Pregled izdelka                                                     

Zaslon LCD Prikazovanje slik/video posnetkov 

Infrarde i
sprejemnik 

Sprejema signale daljinskega upravljalnika 

Vhod USB Povezava z zunanjim opti nim pogonom 

Vhod mini-USB Povezava z ra unalnikom 

Priklju ek DC Povezava z napajalnikom 

Reža za pomnilniško 
kartico 

Sprejem pomnilniške kartice za prenos 
podatkov

Reža za kartico CF Sprejem kartice CF za prenos podatkov 

Reža za kartico CF  

Reža za pom. kart. 

Priklj. DC

Vhod mini-USB 

Vhod USB

Zaslon LCD 

    Infrarde i sprejemnik
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Gumb za izstavitev okvirja Izstavi sprednji del okvirja 
Zvo nik Oddajanje zvoka 
Indikator delovanja Prikazuje stanje delovanja 
Gumb za vklop Vklop/izklop osvetlitve ozadja 
Gumb GOR Pomik navzgor 
Gumb DOL Pomik navzdol 
Gumb LEVO Pomik levo 
Gumb DESNO Pomik desno 
Gumb ENTER Potrditev izbire 
Gumb ESC Preklic izbire ali vrnitev v prejšnji meni 
Podstavek za napravo Drži napravo 

OPOMBA
Napravo lahko namestite na steno z vijaki (niso priloženi). Spodnja slika prikazuje 
na in namestitve. 

   Indikator delov. 

 LEVO 

 ESC 

Zvo nik 
 Podstavek za 
napravo 

Vklop

 GOR 

Gumb za 
izstavitev okvirja 

   D ESNO 
DOL 

  ENTER 

Napravo pritrdite na vijaka, 
ki sta varno nameš ena v 
steni. 
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Slikovni na in                                                    
1. Pritisnite tipki  in izberite želeno 

datoteko ter z ENTER/  za nite s 
predvajanjem predstavitve slik. 

2. Pritisnite tipko ESC/ ■  in se vrnite v 
prejšnji prikaz zaslona. 

3. Pritisnite tipko Preview in si oglejte 
pomanjšane slike vseh datotek. 

4. Pritisnite tipko Slide in za nite predvajanje 
predstavitve slik. 

5. Pritisnite tipko Ratio in preklopite med 
razmerjem zaslona 4:3 in 16:9.

6. Pritisnite tipko Rotate in zavrtite datoteko 
za 90° v smeri urinega kazalca. 

7. Pritisnite tipko i in odprite podmeni. S 
tipkama  izberite možnost in z 
ENTER/  potrdite izbiro. Podrobnejše 
informacije najdete v spodnji tabeli. 

Za asna ustavitev 
predvajanja

 Prejšnja datoteka 

Ustavitev predvajanja  Naslednja datoteka 

Vrtenje slike  Podatki o sliki 

Pove evanje/zmanjšanje  Na in pomanjšanih slik 

Glasbeni na in                                                

1. Pritisnite tipki  in izberite želeno datoteko 
ter z ENTER/ za nite s predvajanjem glasbe.

2. Pritisnite tipko ESC/■ in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona. 

3. Pritisnite ENTER/  in za asno ustavite 
predvajanje. S ponovnim pritiskom zaženite 
predvajanje. Z ESC/■ ustavite predvajanje. 

4. Pritisnite tipki  in se pomaknite na 
prejšnjo/naslednjo pesem. 

5. Pritisnite tipko Vol+/- in pove ajte ali 
zmanjšajte glasnost predvajanja. 

6. Pritisnite tipko Play mode in izberite na in
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ponavljanja predvajanja. 
7. Pritisnite tipko i in odprite podmeni. S tipkama 

izberite možnost in z ENTER/  potrdite 
izbiro. Podrobnejše informacije najdete v spodnji 
tabeli. 

Za asna ustavitev 
predvajanja

 Naslednja datoteka 

Ustavitev predvajanja  Kon nice datoteke 

 Prejšnja pesem  Podatki o datoteki 

 Previjanje nazaj 
 Na ini ponavljanja 

predvajanja

Previjanje naprej 

Kombinirani na in                                                   

1. Pritisnite tipki in izberite želeno datoteko 
ter z ENTER/ za nite s predvajanjem slik in 
glasbe.

2. Pritisnite tipko ESC/■ in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona. 

3. Pritisnite ENTER/  in za asno ustavite 
predvajanje. S ponovnim pritiskom zaženite 
predvajanje. Pritisnite tipko ESC/■ in ustavite 
predvajanje.

4. Pritisnite tipki  in se pomaknite na 
prejšnjo/naslednjo pesem. 

5. Pritisnite tipko Vol+/- in pove ajte ali 
zmanjšajte glasnost. 

6. Enkrat pritisnite tipko i in odprite slikovni 
podmeni. Ponovno pritisnite tipko i in odprite 
glasbeni podmeni. S tipkama  izberite 
možnost in z ENTER/ potrdite izbiro. 
Natan nejše informacije poiš ite v poglavjih 
Slikovni na in in Glasbeni na in.

Filmski na in                                                         

1. Pritisnite tipki  in izberite želeno datoteko 
ter z ENTER/ za nite s predvajanjem. 

2. Pritisnite tipko ESC/■ in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona. 

Standard 
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3. Pritisnite ENTER/  in za asno ustavite 
predvajanje. S ponovnim pritiskom zaženite 
predvajanje. S tipko ESC/■ in ga ustavite. 

4. Pritisnite tipki  in se pomaknite na 
prejšnji/naslednji odsek. 

5. Pritisnite tipko Vol+/- in pove ajte ali 
zmanjšajte glasnost. 

6. Pritisnite tipko Play mode in izberite na in 
ponavljanja predvajanja. 

7. Pritisnite tipko i in odprite podmeni. S tipkama 
 izberite možnost in z ENTER/ potrdite 

izbiro. Podrobnejše informacije najdete spodaj.

Za asna ustavitev 
predvajanja

 Naslednja datoteka 

Ustavitev predvajanja  Kon nice datoteke 

 Prejšnja datoteka  Pove evanje/zmanjšanje 

 Previjanje nazaj  Možnost MPEG CH 

Previjanje naprej 
 Na ini ponavljanja 

predvajanja

Besedilni na in                                                      

1. Pritisnite tipki  in izberite želeno datoteko 
ter z ENTER/  za nite prikazovati besedilo. 

2. Pritisnite tipko ESC/■ in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona.

3. S tipkama  se pomikajte po besedilu 
gor/dol. 

4. Pritisnite tipki  in se pomaknite na 
prejšnjo/naslednjo stran. 

LR ch MPEG 

Standard 
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Na in za urejanje                                                    

1. Pritisnite tipki  in izberite želeno datoteko 
ter z ENTER/  za nite s predvajanjem. 
Pritisnite tipko ESC/■ in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona. 

OPOMBA
Prikazane bodo vse podprte datoteke. 

Postopek izbrisa datotek 
1. S tipkama  izberite datoteko, ki jo želite 

izbrisati in jo s tipko  ozna ite. 
2. Pritisnite tipko DEL in izbrišite izbrano datoteko 

ali ve  datotek. 
OPOMBA
Izbrisane datoteke bodo trajno odstranjene. 
Postopek kopiranja datoteke 
1. S tipkama  izberite datoteko, ki jo želite 

kopirati in jo s tipko  ozna ite. S tipko ESC/■
zapustite trenutno mapo. 

2. Pritisnite  in se pomaknite v ciljno mapo.  
3. Pritisnite tipko Copy in kopirajte izbrane 

datoteke.

Spreminjanje nastavitev                                            

1. S tipkama  izberite možnost in z ENTER/
potrdite izbiro. Podrobnejše informacije najdete v 
spodnji tabeli. 
Pritisnite tipko ESC/■  in se vrnite v prejšnji 
prikaz zaslona.

Language Set Pritisnite  in izberite želen jezik. 

Picture Set 

Predstavitveni na in
Pritisnite  in izberite hitrost predvajanja slik v 
predstavitvi. 
Na in predvajanja slik
Pritisnite  in izberite na in prikazovanja slik. 

Clock Set 
1. S tipkama  se pomikajte po nastavitvah za uro. 
2. S tipkama  prilagodite vrednosti. 

Alarm Set 1. S tipkama  se pomikajte po nastavitvah za uro. 
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2. S tipkama  prilagodite nastavitve budilke. 
3. Pritisnite tipko  in prilagodite na in zvonjenja. 
4. S tipkama  vklopite/izklopite budilko. 

StartUp Set S tipkama  izberite na in prikaza ob vklopu. 

Video Set 
1. S tipkama  se pomikajte med nastavitvami za 

osvetlitev, kontrast in nasi enost barv. 
2. S tipkama  prilagodite vrednosti. 

Default Set 

Privzeta nastavitev
Pritisnite ENTER/  in povrnite tovarniške nastavitve. 
Na in USB
S tipkama  izberite na in delovanja USB. 

Version Prikaz trenutne razli ice programske opreme naprave. 

Koledarski na in                                                

S tipkama  spremenite mesec. 
S tipkama  spremenite leto.

Funkcija italca kartic                                               
Digitalni okvir za slike Prestigio 510 lahko uporabljate tudi kot italec kartic. Za 
pravilno upravljanje upoštevajte spodnja navodila. 

1. S priloženim kablom USB napravo povežite z ra unalnikom. 
2. Po samodejni namestitvi gonilnikov vstavite pomnilniške kartice v ustrezne reže 

na napravi. 
3. Datoteke lahko kopirate, premikate, brišete in opravljate tudi druge funkcije 

italca kartic. 
4. Ob pozivu ponovno zaženite napravo. 
5. Da boste varno odstranili napravo z ra unalnika, kliknite na ikono  v podro ju

za obvestila okolja Windows. Izberite ustrezno napravo (Stop USB Mass 
Storage Device Drive (E:)) in ustavite njeno delovanje. 

6. Upoštevajte navodila na zaslonu in kon ajte postopek odstranjevanja naprave. 
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Tehni ne podrobnosti                                               

Zaslon 10” TFT LCD 

Na in prikazovanja Podprt na in prikaza 16:9 in 4:3 

Format datoteke *.jpg (do 20 milijonov slikovnih pik), *.avi, *.dat, 
*.mp3, *.wma, *.bmp, *.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Razširitvene reže Kartice SD/MMC/MS/SC/CF 

Notranji pomnilnik NAND Flash 

Vmesnik USB High Speed USB2.0  

Teža 900 ± 5 g 

Dimenzije (D * Š * V) 297 mm X 208 mm X 25 mm 

Napajalnik Dovod AC 100 V - 240 V 
Oddajanje  DC 9 V, 2 A 

Tehni na podpora in garancija                                     
Na spletnem mestu www.prestigio.com poiš ite tehni no podporo, na priloženi 
garancijski kartici pa najdete podatke o garanciji. 

Izjava o odgovornosti                                               
Zagotavljamo, da so informacije in postopki v teh navodilih to ni in popolni. Za nobeno 
napako ali pomanjkljivost ne prevzemamo nobene odgovornosti. Prestigio si pridržuje 
pravico, da brez vnaprejšnjega obvestila spremeni katero koli informacijo v teh 
navodilih. 
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Predstavenie                                                         
akujeme vám za zakúpenie jednotky Prestigio Digital Photo Frame 510, digitálneho 

mediálneho centra. Urobili ste excelentné rozhodnutie. Veríme, že využijete všetky 
vzrušujúceho funkcie tohto zariadenia. Pred jeho použitím si prosím dôkladne pre ítajte 
užívate ský manuál a postupujte pod a inštrukcií, ktoré sú v om uvedené. 

Obsah balenia                                                       
1. Prestigio Digital Photo Frame 510 x 1 
2. Dia kový ovláda  (batéria priložená) x 1 
3. 9 V napájací adaptér x 1 

4. Stojan x 1 
5. USB kábel x 1 
6. Rýchly sprievodca x 1 

Popis produktu                                                     

LCD panel Zobrazuje obrázky/videá 

Infra prijíma Prijíma signály z dia kového ovláda a

USB port Pripojenie externého flash disku 

Mini USB port Pripojenie k PC 

DC  Pripojenie napájacieho adaptéra 

Slot na pam. kartu Pre pamä ovú kartu na prenos dát 

Slot na CF kartu Pre pamä ovú CF kartu na prenos dát 

Slot na CF kartu 

Slot na pam. kartu 

DC

Mini USB port 

USB port

LCD panel 

    Infra ervený prijíma
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Tla idlo na vysunutie Vysunutie predného rám eka
Reproduktor Prehrávanie zvuku 
Indikátor napájania Zobrazenie stavu napájania 
Vypína Zapnutie/vypnutie podsvietenia 
Tla idlo HORE Rolovanie smerom hore 
Tla idlo DOLE Rolovanie smerom dole 
Tla idlo DO AVA Rolovanie smerom do ava
Tla idlo DOPRAVA Rolovanie smerom doprava 
Tla idlo ENTER Potvrdenie výberu 
Tla idlo ESC Zrušenie výberu alebo návrat do predch. menu 
Stojan na zariadenie Uchytenie zariadenia 

POZNÁMKA:
Zariadenie je možné pripevni  na stenu pomocou skrutiek (neboli priložené). 
Detaily k inštalácii sú uvedené na nasledujúcom obrázku.  

Indikátor napájania

 DO AVA 

 ESC 

Repro 
Stojan na 
zariadenie 

Vypína

 HORE 

Tla idlo na 
vysunutie 
rám eka 

   DOPRAVA
DOLE 

  ENTER 

Zariadenie zaveste na 
skrutky dôkladne uchytené 
do steny.
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Popis dia kového ovláda a                                        

1 Power Zapnutie/vypnutie podsvietenia 
2 Slide Aktivácia funkcie prezentácie 
3 i Zobrazenie informácií o súbore 

4 / / Smerové tla idlá/rýchle pretá anie dozadu/dopredu 

5 ENTER/ Potvrdenie výberu/spustenie prehrávania 

6 ESC/■ Zrušenie výberu/Návrat do predchádzajúceho
menu/Zastavenie prehrávania

7 Play mode Prepínanie rôznych spôsobov opakovania
8 Copy Kopírovanie medzi pamä ovou kartou a internou pamä ou
9 Preview Zobrazenie náh adov v režime obrázkov

10 Rotate Oto enie obrázkov v režime obrázkov
11 Date Zobrazenie aktuálneho dátumu v režime kalendára
12 Vol+/- Nastavenie hlasitosti 
13 Menu Návrat do hlavného menu 
14 MP3 Priamy vstup do hudobného režimu
15 Del Vymazanie aktuálneho súboru 

16 Ratio
Prepnutie medzi pomerom strán 4:3 a 16:9 alebo 
zvä šenie/zmenšenie v režime videa

17 Time Zobrazenie aktuálneho asu v režime kalendára

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17
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POZNÁMKA:
Na dosiahnutie maximálneho výkonu používajte dia kový ovláda  v nasledujúcom
prevádzkovom rozsahu:  

Horizontálny uhol  45°
Efektívna vzdialenos :  3 m

Horizontálny uhol 15°
Efektívna vzdialenos : 5 m 

Za íname                                                          

1. Stojan nastavte do požadovanej pozície.  
2. Na uchytenie oto te stojan v protismere

hodinových ru i iek.

Vložte pamä ovú kartu alebo pripojte USB flash disk
s požadovanými súbormi.  
POZNÁMKA:
Dávajte pozor, aby ste pamä ovú kartu vložili 
správnym smerom.

Všeobecné ovládanie                                               

1. Prestigio Digital Photo Frame 510 pripojte 
k napájaciemu adaptéru.

2. Na zapnutie zariadenia stla te tla idlo Power.
3. Tla idlami vyberte požadovanú funkciu

a na potvrdenie stla te tla idlo ENTER/ .
4. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te

tla idlo ESC/■.

5. Na výber požadovaného zdroja stla te tla idlo
 a na potvrdenie stla te tla idlo 

ENTER/ .
6. Na návrat do hlavného menu stla te kedyko vek 

po as ovládania tla idlo Menu.
POZNÁMKA:
Zdroj, ktorý nie je k dispozícii, nie je možné vybra .

°
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Režim obrázkov                                                     
1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor 

a na spustenie prezentácie stla te tla idlo
ENTER/ .

2. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku 
stla te tla idlo ESC/■.

3. Na zobrazenie preh adu všetkých súborov 
v režime náh adov stla te tla idlo Preview.

4. Na spustenie prezentácie stla te tla idlo 
Slide.

5. Na prepínanie medzi pomerom strán 4:3 a 
16:9 stlá ajte tla idlo Ratio.

6. Na oto enie obrázku o 90° v smere 
hodinových ru i iek stla te tla idlo Rotate.

7. Na vstup do podmenu stla te tla idlo i.
Tla idlami  vyberte požadovanú možnos
a na potvrdenie stla te tla idlo ENTER/ .
Detailné informácie sú uvedené 
v nasledujúcej tabu ke. 

Pozastavenie 
prehrávania

Predchádzajúci 
súbor 

Zastavenie 
prehrávania

 Nasledujúci súbor 

Oto enie obrázku 
Informácie 
o obrázku 

Zvä šenie/zmenšenie  Režim náh adu 

Hudobný režim                                                      

1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor a na 
spustenie prehrávania hudby stla te tla idlo 
ENTER/ .

2. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te
tla idlo ESC/■.
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3. Na pozastavenie prehrávania stla te tla idlo 
ENTER/ ; na pokra ovanie v prehrávaní 
stla te tla idlo ešte raz. Na zastavenie 
prehrávania stla te tla idlo ESC/■.

4. Na presko enie na nasledujúcu/predchádzajúcu 
stopu stla te tla idlo alebo .

5. Na nastavenie hlasitosti stla te tla idlo Vol+/-.
6. Na výber režimu opakovania stla te tla idlo Play 

mode.
7. Na vstup do podmenu stla te tla idlo i.

Tla idlami  vyberte požadovanú možnos
a na potvrdenie stla te tla idlo ENTER/ .
Detailné informácie sú uvedené v nasledujúcej 
tabu ke. 

Pozastavenie
prehrávania

 Nasledujúci súbor 

Zastavenie 
prehrávania

 Atribúty súborov 

Predchádzajúca 
stopa 

Informácie 
o súbore 

Rýchle
preto enie 
dozadu

Režimy 
opakovania 

Rýchle
preto enie 
dopredu

Režim Combo                                                        

1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor a na 
spustenie prezentácie a prehrávanie hudby 
stla te tla idlo ENTER/ .

2. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te 
tla idlo ESC/■.

3. Na pozastavenie prehrávania stla te tla idlo
ENTER/ ; na pokra ovanie v prehrávaní 
stla te tla idlo ešte raz. Na zastavenie 
prehrávania stla te tla idlo ESC/■.

4. Na presko enie na 
nasledujúcu/predchádzajúcu skladbu stla te 
tla idlo alebo .

Standard
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5. Na nastavenie hlasitosti stla te tla idlo Vol+/-.
6. Na vstup do podmenu pre fotografie stla te

tla idlo i. Na vstup do podmenu pre hudbu 
stla te tla idlo i ešte raz. Tla idlami 
vyberte požadovanú možnos  a na potvrdenie 
stla te tla idlo ENTER/ . detailné informácie 
sú uvedené v asti Režim obrázkov 
a Hudobný režim.

Filmový režim                                                        

1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor 
a na spustenie prehrávania stla te tla idlo 
ENTER/ .

2. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku 
stla te tla idlo ESC/■.

3. Na pozastavenie prehrávania stla te tla idlo
ENTER/ ; na pokra ovanie v prehrávaní 
stla te tla idlo ešte raz. Na zastavenie 
prehrávania stla te tla idlo ESC/■.

4. Na presko enie na 
nasledujúcu/predchádzajúcu kapitolu stla te
tla idlo alebo .

5. Na nastavenie hlasitosti stla te tla idlo 
Vol+/-.

6. Na výber režimu opakovania stla te tla idlo 
Play mode.

7. Na vstup do podmenu stla te tla idlo i.
Tla idlami  vyberte požadovanú možnos
a na potvrdenie stla te tla idlo ENTER/ .
Detailné informácie sú uvedené v nasledujúcej 
tabu ke. 

Pozastavenie
prehrávania 

 Nasledujúci súbor 

Zastavenie 
prehrávania

 Atribúty súborov 

Predchádzajúca 
stopa 

 Zvä šenie/zmenšenie 

Rýchle
pretá anie 
dozadu

Možnosti MPEG 

LR ch MPEG
Standard 
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Rýchle
pretá anie 
dopredu

 Režim opakovania 

Textový režim                                                       

1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor a na 
zobrazenie jeho obsahu stla te tla idlo 
ENTER/ .

2. Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te
tla idlo ESC/■.

3. Na rolovanie použite tla idlá .
4. Na presko enie na predchádzajúcu/nasledujúcu 

stránku použite tla idlá .

Režim editácie                                                       

1. Tla idlami  vyberte požadovaný súbor a na 
spustenie jeho prehrávania stla te tla idlo 
ENTER/ .
Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te
tla idlo ESC/■.

POZNÁMKA:
Zobrazia sa všetky podporované súborové formáty. 

Vymazanie súboru (súborov): 
1. Na výber súboru, ktorý chcete vymaza , použite 

tla idlá . Na jeho ozna enie stla te tla idlo 
.

2. Na vymazanie vybraných súborov stla te 
tla idlo DEL.

POZNÁMKA:
Po vymazaní bude súbor natrvalo odstránený. 
Kopírovanie súborov: 
1. Na výber súboru, ktorý chcete kopírova ,

použite tla idlá . Na jeho ozna enie stla te
tla idlo . Na opustenie aktuálneho adresára 
stla te tla idlo ESC/■.

2. Tla idlami  sa presu te do požadovaného 
cie ového adresára.  
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3. Na skopírovanie vybraných súborov stla te
tla idlo Copy.

Režim nastavenia                                                   

1. Tla idlami  vysvie te požadovanú možnos
a na potvrdenie výberu stla te tla idlo 
ENTER/ . Detailné informácie sú uvedené 
v nasledujúcej tabu ke. 
Na návrat na predchádzajúcu obrazovku stla te
tla idlo ESC/■.

Language Set Tla idlami  vysvie te požadovaný jazyk. 

Picture Set 

Režim prezentácie:
Tla idlami  vyberte rýchlos  prezentácie. 
Režim prehrávania obrázkov:
Tla idlami  vyberte režim prelínania obrázkov. 

Clock Set 
1. Tla idlami  sa prepnite medzi hodinami a 

minútami. 
2. Tla idlami  nastavte as. 

Alarm Set 

1. Tla idlami  sa prepnite medzi hodinami a 
minútami. 

2. Tla idlami  nastavte budík. 
3. Tla idlami  nastavte zvonenie budíka. 
4. Tla idlami  zapnite/vypnite budík. 

StartUp Set Tla idlami  vyberte režim štartu. 

Video Set 
1. Tla idlami  sa prepnite medzi jasom, 

kontrastom a farebnou sýtos ou. 
2. Tla idlami  nastavte požadovanú hodnotu. 

Default Set 

Štandardné nastavenie:
Na obnovenie štandardných nastavení stla te tla idlo 
ENTER/ .
Režim USB:
Tla idlami  vyberte režim USB. 

Version Zobrazenie aktuálnej verzie firmvéru. 

Režim kalendára                                                     

SK-10 

Tla idlami  zme te mesiac. 
Tla idlami  zme te rok.

Funkcia íta ky pamä ových kariet                                
Prestigio Digital Photo Frame 510 môže pracova  aj ako íta ka pamä ových kariet. 
Pri používaní v tomto režime postupujte pod a nasledujúcich inštrukcií. 

1. Zariadenie pripojte k PC pomocou dodaného USB kábla. 
2. Po automatickej inštalácii ovláda ov vložte do zodpovedajúceho slotu na 

zariadení pamä ovú kartu.  
3. Súbory je možné kopírova , presúva  a vymazáva  presne tak isto, ako pri iných 

íta kách.  
4. Po zobrazení výzvy zariadenie reštartujte. 
5. Na bezpe né odobratie zariadenia od po íta a kliknite na ikonu  v pravej asti 

hlavného panela. Na ukon enie innosti vyberte zodpovedajúce zariadenie. 
6. Na dokon enie odpojenia zariadenia postupujte pod a zobrazených inštrukcií. 

Špecifikácie produktu                                               

Obrazovka 10” TFT LCD 

Režim zobrazenia 16:9 / 4:3 

Súborové formáty *.jpg (do 20 MPix), *.avi, *.dat, *.mp3, *.wma, *.bmp, 
*.txt, *.mpg (MPEG1 / MPEG4) 

Rozširovacie sloty Karty SD/MMC/MS/SC/CF 

Interná pamä NAND Flash 

USB rozhranie High Speed USB 2.0  

Váha 900 ± 5 g 

Rozmery (D * Š * V) 297 mm x 208 mm x 25 mm 

Napájací adaptér Vstup str. 100 V - 240 V 
Výstup js. 9 V, 2 A 

Technická podpora a záru né informácie                          
Informácie o technickej podpore nájdete na internetovej stránke www.prestigio.com
a záru né informácie na priloženom záru nom liste. 

Zrieknutie sa práv                                                   
Vyvinuli sme maximálne úsilie, aby boli informácie a postupy uvedené v tomto 
užívate skom manuáli presné a kompletné. Nepreberáme žiadnu zodpovednos  za 
akéko vek chyby a opomenutia. Prestigio si vyhradzuje právo pozmeni  produkt bez 
predchádzajúceho oznámenia. 















                        Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment (Applicable in the 
European Union and other European countries with separate collection systems) This 
symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated 
as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for 
the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is 
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused 
by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will help to 
conserve natural resources. For more details information about recycling of this product, 
please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop 
where you purchased the product.

                                Het weggooien van oude elektrische & elektronische apparatuur (geldig in de Europese 
Unie en overige Europese landen met gescheiden verzamelsystemen) Dit symbool op het product of op de 
verpakking geeft aan dat het product niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. In plaats daarvan 
dient het te worden ingeleverd bij een geldig verzamelpunt voor het recyclen van elektrische en elektronische 
apparatuur. Het veilig stellen van dit product is van belang voor het milieu en de volksgezondheid, die anders 
in het geding komen door de onjuiste afvalbehandeling van dit product. De recycling van materialen helpt ons 
natuurlijke bronnen te behouden. Voor meer informatie over de recycling van dit product kunt u contact 
opnemen met uw gemeente, het vuilophaalbedrijf of de winkel waar u dit product hebt gekocht.

                                      Entsorgung alter elektrischer & elektronischer Bauteile  (Anwendbar in der Europäischen 
Union und anderen europäischen Ländern mit Mülltrennungs-Verfahren)
Dieses Symbol auf Produkten oder deren Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden sollte. Es sollte stattdessen zu einer ausgewiesenen Sammelstelle gebracht werden, um dem 
Recycling-Prozess für elektrische & elektronische Bauteile zugeführt zu werden. Dies garantiert, dass dieses Produkt 
keine Auswirkungen auf die Umwelt sowie die menschliche Gesundheit hat, was bei unsachgemäßer Entsorgung der 
Fall sein könnte. Das Recycling von Materialien hilft, natürliche Ressourcen zu schützen. Für detaillierte 
Informationen zum Recycling dieses Produkts, kontaktieren Sie bitte die zuständige Verwaltungsbehörde, Ihr 
ansässiges Hausmüll-Entsorgungsunternehmen oder den Händler, bei dem Sie dieses Produkt erworben haben.

                                 Entsorgung alter elektrischer & elektronischer Bauteile  (Anwendbar in der Europäischen Union 
und anderen europäischen Ländern mit Mülltrennungs-Verfahren)  Dieses Symbol auf Produkten oder deren 
Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden sollte. Es sollte 
stattdessen zu einer ausgewiesenen Sammelstelle gebracht werden, um dem Recycling-Prozess für elektrische 
& elektronische Bauteile zugeführt zu werden. Dies garantiert, dass dieses Produkt keine Auswirkungen auf die 
Umwelt sowie die menschliche Gesundheit hat, was bei unsachgemäßer Entsorgung der Fall sein könnte. Das 
Recycling von Materialien hilft, natürliche Ressourcen zu schützen. Für detaillierte Informationen zum Recycling 
dieses Produkts, kontaktieren Sie bitte die zuständige Verwaltungsbehörde, Ihr ansässiges 
Hausmüll-Entsorgungsunternehmen oder den Händler, bei dem Sie dieses Produkt erworben haben.

                              Disposizione riguardo gli equipaggiamenti ed i vecchi dispositivi elettronici (Applicabile negli 
stati dell’ Unione Europea ed in altri stati europei con sistemi di raccolta differenziata). Questo simbolo sul 
prodotto o sul pacchetto indica che questo prodotto non può essere trattato come rifiuto domestico. Invece deve 
essere indirizzato verso punti di raccolta per il riciclo dei dispositivi e degli equipaggiamenti elettronici. 
Accertandosi che questo prodotto non danneggi l’ ambiente e la salute delle persone, cosa che potrebbe 
altrimenti causare nel caso fosse gestito impropriamente come rifiuto. Il riciclaggio dei materiali aiuterà a 
conservare le risorse naturali. Per maggiori informazioni circa il riciclaggio di questo prodotto, per favore 
contatta il tuo ufficio comunale, il servizio di nettezza urbana o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

                                 Entsorgung alter elektrischer & elektronischer Bauteile  (Anwendbar in der Europäischen Union 
und anderen europäischen Ländern mit Mülltrennungs-Verfahren)  Dieses Symbol auf Produkten oder deren 
Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden sollte. Es sollte 
stattdessen zu einer ausgewiesenen Sammelstelle gebracht werden, um dem Recycling-Prozess für elektrische 
& elektronische Bauteile zugeführt zu werden. Dies garantiert, dass dieses Produkt keine Auswirkungen auf die 
Umwelt sowie die menschliche Gesundheit hat, was bei unsachgemäßer Entsorgung der Fall sein könnte. Das 
Recycling von Materialien hilft, natürliche Ressourcen zu schützen. Für detaillierte Informationen zum Recycling 
dieses Produkts, kontaktieren Sie bitte die zuständige Verwaltungsbehörde, Ihr ansässiges 
Hausmüll-Entsorgungsunternehmen oder den Händler, bei dem Sie dieses Produkt erworben haben.

                              Disposizione riguardo gli equipaggiamenti ed i vecchi dispositivi elettronici (Applicabile negli 
stati dell’ Unione Europea ed in altri stati europei con sistemi di raccolta differenziata). Questo simbolo sul 
prodotto o sul pacchetto indica che questo prodotto non può essere trattato come rifiuto domestico. Invece deve 
essere indirizzato verso punti di raccolta per il riciclo dei dispositivi e degli equipaggiamenti elettronici. 
Accertandosi che questo prodotto non danneggi l’ ambiente e la salute delle persone, cosa che potrebbe 
altrimenti causare nel caso fosse gestito impropriamente come rifiuto. Il riciclaggio dei materiali aiuterà a 
conservare le risorse naturali. Per maggiori informazioni circa il riciclaggio di questo prodotto, per favore 
contatta il tuo ufficio comunale, il servizio di nettezza urbana o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

                                  Recolha de Equipamento Eléctrico e Electrónico Fora de Uso (Aplicável na União Europeia 
e em outros países europeus com diferentes sistemas de recolha)
A presença deste símbolo no produto ou na respectiva embalagem indica que este não pode ser colocado 
no lixo doméstico. Deve ser depositado no devido local de recolha para reciclagem de equipamento 
eléctrico e electrónico. Desta forma pretende-se evitar os danos causados ao ambiente e à saúde que 
podem resultar do tratamento inadequado deste tipo de lixo. A reciclagem de materiais ajuda a preservar 
os recursos naturais. Para mais informação sobre a reciclagem deste produto contactar os serviços 
municipais de reciclagem ou o estabelecimento onde o produto foi adquirido.

                                        Dispunerea echipamentelor electrice si electronice vechi (Aplicabila in UE si alte tari europene 
cu sistem de colectare separat) Acest simbol care apare pe produs, ori pe ambalaj indica faptul ca acesta nu poate fi tratat 
ca un deseu casnic, ci trebuie aruncat si colectat in punctele de strangere pentru reciclarea deseurilor electrice si 
electronice. Prin aceasta, se evita consecintele asupra mediului si sanatatii umane, care pot fi daunatoare in cazul in care 
aceste deseuri se manipuleaza in mod necorespunzator. Reciclarea materialelor ajuta la conservarea resurselor naturale. 
Pentru informatii mai detaliate in privinta reciclarii acestui produs, va rugam contactati oficiul local din orasul 
dumneavoastra, serviciul de reciclare sau magazinul de unde l-ati achizitionat.

                                Recicalje de material electrico y electronico.(Aplicable en la Unión Europea y otros paises 
Europeos con sistema de separación de desechos)
Este símbolo en el producto o el packaging indica que este producto no debería ser desechado en la 
basura. En su lugar, debería ser depositado en el correcto punto de recicaleje de material eléctrico y/o 
electrónico. Los daños que puede ocasionar este producto en el medio ambiente y la salud humana se 
pueden solventar con un correcto reciclado. El reciclaje de materials ayudará a conservar los recursos 
naturales. Para información más detallada sobre como reciclar este producto, por favor contacte con su 
ayuntamiento o la tienda donde adquirió este producto.
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